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Délibération nO 75-14/16 du 29 septembre 1975

portant approbation du Procès-verbal de

la réunion du 24 juin 1975

Le Conseil d'Administration de PAgence Financière de Bassin
"Seine- Normandie Il ,

Après en avoir délibéré,

Adopte à l'unanimité le procès-verbal de la réunion du
24 juin 1975.

Le Secrétaire,

Directeur de l'Agence,

F. VALIRON

Le Président

du Conseil d'Administration,

L. LANIER.
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le Président ouvre la séance à 10 h 15 et prononce le discours
liminaire suivant

Mes Chers Co Hlègues,

Je me reJouis de me retrouver aujourd'hui avec vous, <DFLG COUTANCES,
ROUEN, LIVRY-GARGAN, à H 'Hôtel de Ville de la bonne ville de TROYES, antique capitale
de la Champagne, qui fut il y a quelques siècles au carrefour des grandes routes de
Z'Europe. C'est pour nous une noble visite et nous la devons, cette fois, à M. le
Sénateur TERRE qui a présidé aux destinées de cette ville, à G< restauration, à G<
résurrection pendant DBIG d'un quart de siècle. Permettez~oi de lui <>F?GG?F en
votre nom, nos DBIG vifs remerciements, et avec lui, de remercier respectueusement
son épouse qui, je le sais, a pris pour elle le souci de notre accueil et de notre
(Jonfort.

A mes remerciements envers notre Collègue, M. le Sénateur TERRE,
j'associerai HFLG étroitement ceux que je présente HFLG respectueusement à M. le
Maire de TROYES, Mo le ~nistre Robert GALLEY, qui nous offre ici même l'hospitalité.
Les hautes charges qu'exerce Mo GALLEY au Gouvernement l'on empêché, malgré son Z}i_h
de participer aujourd'hui à nos travaux. Permettez-moi de lui exprimer, au nom du
Conseil d'Administration de l'Agence Financière de Bassin "Seine-Normandie" tout
entier et des hautes personnalités ici présentes, nos sentiments unanimes de HFLG
déférente reconnaissance et de respectueux attachement.

Je remercie également, HFLG vivement et HFLG amicalement, d'avoir
bien voulu être là, mon Collègue M. Raymond MARCHAND, Préfet de l'Aube, dont nous
sommes aussi B?G hôtes puisque nous sommes venus siéger dans son département.
J'espère qu'il reconnattra dans nos travaux l'intérêt que nous portons à la Région
Champagne-Ardenne et particulièrement au département dont il a la charge.

e
K '

Notre ordre du jour, mes Chers Collègues, comme vous l'avez remarqué,
comporte trois points principaux :

- noU8 aurons d'abord à parler de questions financières : compte financier 1974,
deaision modificative nO ) pour ALGE96962et, GIF ce chapitre, je compte vivement,
Comme d'habitude GIF ce que nous en dira pour nous éclairer notre excellent rap-
Po~teur, M. le Trésorier-Payeur Général VERNY ;

;,nou8 aurons ensuite à prendPe une décision GIF le programme d'intervention pour
année ALGF2appelé "transitoire" parce qu'il prépare le programme ALGG5ALIAque

nous ne pourrons mettre en place qu'une fois connus B?G objectifs du VIIème Plan;

-,enfin, nous aurons à entendPe le compte-rendu d'activité qui nous G?F< fait pour
l année 1974.

Je choisirai, pour mon propos d'aujourd'hui, de m'arrêter avec vous
un peu DBIG longuement GIF le second point : il nous est demandé de nous engager
Po~ une année transitoire qui, elle-même, engage b[i autres et cet engagement,
VOt là b' . H d d ~ ..ten en effet, l'essentte e nos ectstons.

el ..
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9IF B< nécessité de disposer en (0.- d'un programme spécialJ
j'ajouterai à ce que j'en ai dit; le fait que B< totalité des crédits disponibles
au titre des deux programmes précédents se trouvera épuisée avant bW fin de bW pré~
sente année. On ne peut suspendreJ bien GOFi la marche de l'Agence et attendreJ p~~
repartirJ que B? Parlement se soit prononcé sur de nouveZles orientations. Notre
programme transitoire procède donc - et c'est son premier caractère - du souci de la
continuité. A ce titreJ FH intègre les opépations déjà votées au titrE du précédent
programme et non encore engagées (telles les acquisitions de Montereau .••) ou b[i
opérations gagées en (0., sur des avances exceptionnelles qui seront transformées
en ALGFen aides normales. IZ préfigure ce que pourra être b[ nouveau programme tel
qu'il se présente aujourd'hui dans une première esquisse et tel qu'il sera arrêté
~'an prochain après te vote du Plan.

Un second aspect de ce Programme transitoire - et ce fait a été
très nettement relevé au cours de nos travaux en Commission -J c'est un caractère
d'incertitude qui lui vient de B< conjoncture. Il est très difficile en effet ~~
d'huiJ lorsque B< spéculation inteZlectuelle est d'ordre économique et financierJ de
prévoir ce que sera demain. La situation sera-t-eUe meiUeure ou pire? Cette inter-
rogation est valable pour les finances de l'Etat ou des Collectivités publiques c~e
pour celtes des privés. C'est pourquoi _b a été jugé bon d'introduire dans b[ raison-
nement ce facteur d'incertitude en distinguant pour ALGFune hypothèse optimiste
(option haute) et une plus pessimiste (optionl basse). J'approuveJ pour ma fWhji cette
attitude de prudenceJ elle me paratt réaZiste et elle nous permettra d'une manière
très pragmatique de faire des choix qui sauvegarderont toujours l'essentiel.

Je crois même que nous aurons à choisir au départ pour l'hypothèse
bW plus prudente. Ce choix aura un autre avantage Que celui de nous garder des consé-
quences d'une mauvaise prévision : c'est de faire de l'année ALGFi pour bW redevance,
un palier plus accessible avant d'en arriver au niveau des années suivantes où ae~
tains pourraient avoir du mal à se hisser d'un coup. MaisJ bien entenduJ B? cho~
que nous ferons ne procèdera pas d'une attitude de faiblesse : l'option basse qu '~n
nous présenteJ _b ne faudra l'arrêter qu'après l'avoir revue avec bW lucidité truite·
pensable pour que rien de ce que nous avons voulu et fait jusqu'ici ne risque d'êt~
compromis.

Quelques opérations me paraissent essentielles à l'intérieur de ce
programme et je crois nécessaire i à propos de chacune d'eUes i de définir très nette"
ment les positions que nous aurons à prendre. C'est d'abord B< bien ancienne opéra~
tion de MONTEREAUJ au point mort depuis longtemps maintenant. Cette situation e~t l
tout-à-fait anormale et elle devra être éclaircie sans autre retard. SiJ comme Je e
penseJ B< nécessité de la mener à son terme est confirméeJ nous aurons à constiwer
B? mattre d'ouvrage public ~ui nous manque et à faire en sorte que soit reprise la
procédure de V.U.P. interrompue depuis près de deux ans. SiJ au contraireJ malgré FH
son importance capitale pour l'aUmentation en eau de bW Région parisienneJ on deva
s'arrêter devant les obstacZesJ il faudra étabZir avec précision B< nature de aes

ma
opstaclesJ définir les responsabilités et faire connattre dans B< clarté à touS e
dont dépend bW décision les conséquences d'un nouveau retard ou d'un renoncement.

Nous risquero'Y/Eaussi de rencontrer des difficultés dans bW mi~ede
en eeuvre de notre po Utique "Barrages". Le barrage "Aube N a reçu b[ coup d'en~otdu
bW part de 6% GALLEY en juillet ALGDià l'occasion de bW cérémonie d'inaugur~tton ~
barrage ''Marne''.Mais je crois savcir que b[ Minis tère de l'Equipement n'en1)~Sre
mettre en place ni cette annéeJ ni Z 'année prochaine sa part de financement a atar0.
construction de l'ouvrage. En pourtantJ il est essentiel de ne pas prendre de F?

()((
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P~ur é~iter ce retard, l'Agence Financièr~ de Bassin
propose d'interven'i~ seuZe en (0.- et d'inscrire à son programme transitoire les
sommes nécessaires à l'acquisition des terrains. Ainsi Z'opération pourrait
commencer en attendant que Zes financements à venir de Z'Etat ne soient arrêtéso
On peut dès maintenant affirmer que l'ouvrage ne pourra pas être réalisé D<F
l'Institution des Barrages-Réservoirs s'il ne bénéficie pas, comme cela a été le
cas pour le barrage Marne, de 80 ~ de subventions. L'aide actuellement prévue D<F
le Ministère de l'Equipement n'étant que de 30 ~ contre +, ~ pour le barrage
MarneJ d'où proviendra B? complément de (, ~ nécessaire? D'un accroissement de
l'aide de l'Agence ou dlun réajustement de ceZui de l'Etat? C'est aussi le pro-
blème à rég ler.

Les mêmes procédures pourront vaZoir pour les barrages en projet
dans le bassin de l'Oise et de l'Aisne.

Mais, pour ces barY'ages comme p07A.rceux du MorvanJ l'expérience
montre que l'origine des principales difficultés pourrait fort bien être d'un ordre
différent ' Les projets de construction, dès qulils sont connusJ soulèvent locale-
ment l'hostilité militante des popuZations et de leurs représentants, vite persuadés
à l'examen des avantages, que ceux-ci sont pour l'avalJ particulièrement pour la
Région parisienne, et non pOUl' les habitants ~ui, situés à l'amont, ne recueillent
que les inconvénients ' Slils devaient finaZement céder devant l'intérêt généralJ

les habitants de l'amont demandent que Zeur soient versées au moins des contrepar-
tieso Le problème a été posé très récemment et très nettement dans ces termes mêmes
pour ORIGNY-SAINTE-BENOITEJ VARENNES-EN-ARGONNE, VILLERS-EN-ARGONNE dans le bassin
de l'Oise et pour les barrages de la Cure dans le Morvan, c'est-à-dire d'un bout à
l'autre du bassin. Il me paratt très préoccupant et je crois indispensable qu'il
fasse l'objet d'une réflexion toute spéciale dans le cadre de la mise au point de
notre IIIème Programme, Les établissements privés qui s'instalZent paient patenteso
Pourquoi les établissements publics si nécessaireJ n'envisageraient-ils pas eux
aussi d'avoir dans certains cas à payer quelque chose? Ce pourrait être une voie
pour en sortir et je vous invite à l'explorer avec la plus grande attention.

Un troisième point important concerne les dispositions à prendre
pour obtenir la meilleure rentabilité des investissements que nous aurons à faire
dans la construction des stations d'épuration, L'assistance techniqueJ la forma-
tion professionnelleJ les primes au bon fonctionnement, ''' existent déjà: nous
~ons à les poursuivre et à les parfaire, mais c'est une mesure nouvelle inscrite
a notre programme dès l'année ALGEqui, à cet égard, me parait capitale 9 Nous
Voulons faire en sorte qu'il ne soit plus poss·ible de construire avec nos aides
des stations nouvelles sans obtenir du mattre d'ou-:Jragedes garanties portant sur
l~ construction concomittante du réseau d'aZimentation, Bien entendu, cette poli-
ttque ne restera pas négative, nous l'appuierons sur des aides spéciales favori-
Sant les collecteurs et les réseaux de remplissage. Nous aiderons de mêmeJ dans
ee~tains cas, à la remise en état des stations, Je souhaite vivement queJ sur
ehacun de ces points aussi, la réJlexion entamée soit reprise et développéeo

l' Pour me résumer, après le survol rapide auquel je viens de me
HJF?F5 Je propose que nous retenions pour arrêter notre programme transitoire

pLPF l'option la plus prudente en y introduisant toutefois quelques correctifs.
n excès de prudence ne saurait en effet nous conduire à abandonner sur des points

e~Sentiels ce que nous avons commencé à réalisero Aussi je crois nécessaire d'in-
Y ~e dans cette option basse certaines opérations indispensables prévues seule-
~~nt dans l'option haute, D<F exemple ~a création d'un troisième Centre de destruc-
DHon ,des déchets industriels: il serait tout-à-fait malencontreux que l'action
~ttculièrement ncvatrice que nous avons accompZie dans ce domaine soitJ même

()((
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passagèrementJ raZentieo

Dans sa séance d'aujourd'huiJ Ze Conseil aurait ainsi à prenWe
en compte B? projet présenté D<F nos Commissions :

- dès maintenantJ FH l'adopterait dans ses lignes générales et dans sa partie
financière (en y faisant placeJ parmi les opérations retenues dans l'option basse
à B< création d'un troisième Centre de déchets) ; +

- pour l'avenirJ AB chargerait ses Commissions de revoir de plus DFLG et de complé-
ter GIF certains points les procédures de financement qui nous sont proposées G
pour B< construction des barrages et B? remplissage des stations d'épurationJ aO~e
j'en ai signalé l'opportunitéJ oUJ lorsque les Commissions en auront reconnu la
nécessitéJ pour d'autres opérations prévues notamment dans B? domaine de B< lutte
contre B< pollutiono Cette révision n'aura pas de répercussion GIF B? montant global
du programmeJ mais elle devrait permettre de mettre en relief et de bien DFM=AGK
pour notre usage et celui des bénéficiaires de nos aides les dispositions nouvelles
et les modifications apportées aux règles anciennes '

Ainsi revu et compZétéJ "leprogramme serait présenté une de1"Ylière
fois au Consei H au cours de sa prochaine réunion - au début Octobre sans doute -
pour faire l'objet aZors d'une approbation définitive précédant l'envoi devant le
Comité de Bassin.

Cette mise au point des procédures devrait rester sans consé-
quence sur B? niveau des redevances te"l que nous aurons à le retenir aujourd'~i,
A B< véritéJ l'augmentation proposéeJ ramenée en francs constants c'est-à-dire
appréciée en véritéJ est très faibleJ même pour B< période (0..$(0/(i D<F r~ort

.aux prévisions du Livre Blanco Les mesures envisagées afin de modérer au maxi~
cette augmentation - Mo VERNY les détaillera tout-à-l'heure - sont des DBI? eff~
caces et on peut compter maintenant GIF B? retour des DFNHG à un rythme régulier
pour prendre en partie B? relais des redevances. La redevance "Prélèvement" aa~-
sera même une tendance à bW diminution et "laredevance "Pollution"J à son taux
(0..i ne sera relevée que d'environ 30% pour un programme accru et des taux d'a~~8
conservés à leur niveau actuel. On reste encore loin de B< valeur optimale repre-
sentée D<F B? coût d'entretien et de fon~tionnement des stations d'épuration.

Pour aujourd 'hui et jusqu'en OctobreJ nous n'avons de décision
à prendreJ bien SÛ1'J qu'en ce qui concerne nos options pour l'année (0.-% 8CIF Zes
autres annéesJ notre réflexion reprendra lorsque seront connus les objectifs.du
VIIème Plan et qu'auront été définis ceux des Régions; nous aurons alors à tnté-
@F?F les uns et les autres à notre premier travail et cet effort de synthèse se
prolongera sur toute l'année 1976.

VoilàJ mes Chers Co"llèguesJ une ample matière pour meubler ~
cours des mois et de l'année à venirJ les ordres du jour de nos Commissions. Je
citerai seulement trois chiffresJ en terminantJ pour permettre à chacun de pren~
dre bW mesure des tâches qui nous attendent :

- po~ BKOprogramme des cinq an~ées (0.-$(0//i (y compris B? contenu du progr~:s
transttotre que nous allons arreter dans quelques instants}J B? montant des~
que nous àUPons à mettre en oeuvre est de B 500 000 000 F aorrèBP6ndant(av~
totaZ de ) 200 000 000 F d'aides diverses) à DFLG de , 000 000 000 F de HFKO

()((
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Un milliard de travaux à programmer pour chacune des années
qui viennent, voilà, en gros, votre tâche, Elle dépasse toutes celles que nous
avons accomplies jusqu'icio Notre Conseil d'Administration s'y est préparé D<F
huit années d'expérience au cours desquelles nous avons bâti tous les jours,
et pierre à pierre, une doctrine administrative et financière, un savoir-faire
technique qu'on :;Jusreconnatt aisément aujourd'hui, une politique qui, D<F
une action clairvoyante et persévérante, a finalement surmonté les redoutables
difficultés du premier âgeo Malgré notre expérience, la tâche qui nous échoit
est encore en partie inconnue ' C'est pourquoi nous ne pourrons la dominer et
l'embrasser dans toute son ampleur qu'au prix d'une tension constante entre
la continuité de notre action passée et la recherche du devenir '

KC *

Mon propos a visé plus particulièrement les points + et 5
de notre ordre du jour, Avant d'en venir aux débats sur ces points, je demande-
rai à notre rapporteur, Mo le Trésorier-Payeur Général VERNY, d'évoquer les
points ) et * relatifs au compte financier (0.+ et la Décision modificative
n02 au budget 1975.

K
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Le Président DOUBLET passe ensuite aux dHférents points de
Ilordre du iour:

A 5 APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU 28 AVRIL 1975

Aucune observation n'étant faite, le Procès-verbal de la réunion
du 28 avri 1 1975 est adopté à Ilunani mité.

/Z}b_X}hWjped nO 75-11)

Il - APPR04BATION DU COMPTE FiNANCIER 1974
S

Le Président DOUBLET déclare

Mo BRUN, Agent comptable de l'Agence, nous présente, pour appro-
bation, le compte financier (0.+# Ce document a été examiné le (. juin dernier
par votre Commission des FinancesQ

Je tiens à remercier ~otre Agent comptable de l'effort de clarté
qu'il a entrepris pour nous permettre de mieux comprendre et de mieux suivre vos
réalisations en 19740

Je passe la parole à M, Ze Président VERNY pour son rapport,

Le Président VERNY lit et commente son rapport

(annexe nO 1)

Il termine en déclarant que toutes les questions relatives au
compte financier ayant été examinées, la Commission des Finances et Redevances,
à l'unanimité, propose au CO!1sen d!approuver le compte financier de l'exercice
1974, tel qu'il est présentéo

Après un bref débat et après en avoir délibéré, le Conseil d'Admi-
nistration approuve, à l'unanimité le compte financier 19740

( délibération nO 75-12)

III - a) DECISION MODIFICATIVE n02 AU BUDGET 1975

Le Président DOUBLET déclare:

La décision modificative nO ) au budget (0.,# proposée par te
Directeur a été préparée conformément à ce qu'il vous avait 'été annoncé lorS dpBott,
votre séance du )/ avril dernier et comporte essentiellement des crédits de F2

Après aVJir entendu le F<DDCFH de Mo VERNY, je vous demanderai
d'adopter cette décision modificative,

J ..
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m6 àbsnR b_j [j Yecc[dj[ ied hWffehj

/Wdd[m[ do B1

gb j[hc_d[ [d _dl_jWdj b[ Vedi[_ AZ.RZc_d_ijhWj_ed y ik_lh[
bW Vecc_ii_ed Z[i c_dWdY[i [j s[Z[lWdY[i ZWdi i[i YedYbki_edi [j Z.Wffhekl[h
bW Z}Y_i_ed ceZ_\_YWj_l[ do B Z[ ALGE6

Rfh|i kd Xh[\ Z}XWj [j Wfh|i [d Wle_h Z}b_X}h} b[ Vedi[_ A
Z.RZc_d_ijhWj_ ed Wffhekl[2 y b.kdWd_ c_j}2 bW Z}Y_i_ ed ceZ_\_ YWj_l[ do B Wk
XkZ][j ALGE6

/ Z}b_X}hWj_ed do GE5AC1

ggg5 X1 lbt RàRnVbt béVbpugonnbllbt

l[ ph}i_Z[dj aovSlbu Z}YbWh[

Les avances exceptionnelles ont été accordées D<F l'Agence en
conformité de votre décision de novembre 1973.

Il avait été convenu au Conseil de décembre (0.+ que le point
serait fait à la fin du premier semestre de 1975.

Je passe la parole à M. VERNY pour son rapport.

m6 àbsnR b_j [j Yecc[dj[ ied hWffehj

/Wdd[m[ do C1

gb j[hc_d[ [d Z}YbWhWdj gk[ bW jh}ieh[h_[ Z[ b.R][dY[ }jWdj
h[l[dk[ y kd d_l[Wk dehcWb2 bW Vecc_ii_ed Z[i c_dWdY[i [j s[Z[lWdY[i W [ij_c}
gk[ bW feb_j_gk[ Z[i WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i d[ Z[lW_j fWi i[ fekhik_lh[ Wk Z[by
Z[ ALGE[j gk[ b[ Yh}Z_j Z[ AEmc gk_ WlW_j }j} ][b} Wk XkZ][j ALGEd[ Z[lW_j
fWi ~jh[ Z}Xbegk}6 gb fhefei[ gk.y b.Wl[d_h Y[hjW_d[i ef}hWj_edi fk_ii[dj2 b[ YWi
}Y^}Wdj Zedd[h b_[k y WlWdY[i2 y YedZ_j_ed Z.~jh[ ]W]}[i ikh Z[i Yh}Z_ji Z_ife5
d_ Xb[i Zk phe]hWcc[ [j gk[ b[i WlWdY[i gk_ WlW_[dj }j} Z}Y_Z}[i fekh Z[i ef}5
hWj_edi fh}lk[i ZWdi b[ phe]hWcc[ _dj[hc}Z_W_h[2 ie_[dj ]W]}[i ikh b[i Yh}Z_ji
Z.[d]W][c[dj Z_ifed_Xb[i6 V[ Z_ifei_j_\ 1 h[YeccWdZ} fWh bW Vecc_ii_ed f[hc[j5
jhW2 y bW \e_i2 Z.Wiikh[h kd d_l[Wk ik\\_iWdj y bW jh}ieh[h_[ [j Zb }l_j[h Z.Whh~j[h
b[i ef}hWj_edi Z.W_Z[ Wkm h}i[Wkm Z.WiiW_d_ii[c[dj6

Rfh|i kd Xh[\ Z}XWj [j Wfh|i [d Wle_h Z}b_X}h}2 b[ Vedi[_ A
Z.RZc_d_ijhWj_ed Zedd[ WYj[ y m àbsnR2 Zk hWffehj ikh bW i_jkWj_ed Z[i WlWdY[i
[éY[fj_edd[bb[i [j Wffhekl[ _dj}]hWb[c[dj b[i YedYbki_edi ZkZ_j hWffehj ‡

(7((
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ggg5 Y1 Veogé a.vnb SRnrvb povs vn psbu Songcgb pRs l.RdbnVb abtugnb

R lR VontusvVugon av Vbnusb ab usRgubmbnu abt abVebut ab

SRttb5tbg n b

l[ ph}i_ Z[dj ao v Slbu Z}YbWh[M

Votre Co,~issio~ des Finances a examiné Zes diverses proposi-
tions faites D<F Zes EtabZissements financiers concernant un prêt de )' miZlions
de F destiné à la ~onstru~tion du Centre de traitement des déchets de la Basse-
SeineJ les intérêts de ce prêt devant être bonifiés D<F l'Agencee

J'invite Mo VERNY à n0US dresser 'Unrapport sur ces différentes
questions après quoi Je vous prierai d'autoriser le Directe'Ur à poursuivre ses
négociations JusqufàJ et y comprisJ Za conclusion d'une convention avec l'étabZis-
sement financier retenue

m6 àbsnR b_j [j Yecc[dj[ ied hWffehj

/Wdd[m[ do D1

gb j[hc_d[ [d Z}YbWhWdj gk[ bW Vecc_ii_ed Z[i c_dWdY[i [j s[Z[5
lWdY[i h[YeccWdZ[ Wk Vedi[_b Z[ Zedd[h fekle_h Wk a_h[Yj[kh Z[ \W_h[ YedYh}j_i[h
bW fhefei_j_ed Z[ bW VW_ii[ V[djhWb[ Z[i SWdgk[, pefkbW_h[i [j W_di_ Z.kd[ fWhj2 Z[
fWii[h Wl[Y bW ieY_}j} fhefh_}jW_h[ Zk V[djh[ Z[ jhW_j[c[dj Z[ Z}Y^[j Z[ SWii[5
t[_d[2 kd[ Yedl[dj_ed bk_ WYYehZWdj kd fh~j Z[ A9 mc [j2 Z.Wkjh[ fWhj2 kd[ Yedl[d5
j_ed /gk_ fekhhW_j ~jh[ ZWdi b[ c~c[ WYj[1 WYYehZWdj WkZ^ Y[djh[ bW Xed_\_YWj_ed Zk
fh~j XWdYW_h[ Z[ B9 mc6 V[jj[ ZekXb[ ef}hWj_ed [ij \WY_b_j}[ Zk \W_j gk[ gug VW_ii[
V[djhWb[ Z[i SWdgk[i pefkbW_h[i d .[m_][ WkYkd[ ]WhWdj_[ Z[ bW fWhj Z[ b.R][dY[
fekh b[ fh~j gk.[bb[ Yedi[dj_hW2_j6 Wk V[djh[ Z[ jhW_j[c[dj6

m6 àRvson \W_j YeddW_jh[ gk[ b[ m_d_ij|h[ Z[i c_dWdY[i [ij
Z.WYYehZ ikh Y[jj[ ef}hWj_ed f_bej[ Z[ Xed_\_YWj_ed Z._dj}h~ji [j gk[ b[i YhW_dj[i
}c_i[i fWh m6 àg nVb nu ZWdi iW b[jjh[ [d ZWj[ Zk B9 `kTd ALGE /Z_ijh_Xk}[ [d
i}WdY[1 iedj b[l}[i6

l[ ph}i_Z[dj h[dZ ^eccW][ y m2 àgnVbnu fekh iW l_]_bWdY[
YedY[hdWdj b[i _dj}h~ji Z[ b.R][dY[ ZWdi kd[ ef}hWj_ed fWhj_Ykb_|h[c[dj Z}b_YWj[2
bW h}fedi[ Z[ m6 à Rvso n enWdj Wffehj} OK=D WfW\i[c[d^2

m6 rvbnugn Yed\_hc[ b.WYYehZ Zk m_d_ij|h[ Z[i c_dWdY[i Zedj
b.^eij_b_j} y b.}]WhZ Z.kd[ }l[djk[bb[ ]WhWdj_[ Z[ b.R][dY[ d_W fbki Z.eX`[j fk_igk[
b.}jWXb _ii[c[dj fh~j[kh d b[d Z[cWdZ[ fWi6

Rfh|i [d Wle_h Z}b_X}h}2 b[ Vedi[_b Z.RZc_d_ijhWj_ed Zedd[ jevt
fekle_hi Wk a_ h[Yj[kh Z[ b.R][dY[ fekh fWii[h jekj[i Yedl[dj_ edi kj_ b[i YedY[hdWdj
Y[jj[ ef}hWj_ed Z[ Xed_\_YWj_ed Z._dj}h~ji[j Z[ fh~j Wk fhe\_j Zk V[djh[ Z[ jhW_j[5
c[dj Z[i Z}Y^[ji Z[ SWii[5t[_d[ 6
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IV - PROGRAMME TRANSITOIRE (1976)

Le Président DO UBLET déclare

Depuis de nombreux mois~ le Conseil d'Administration~ le Comité
de ~assin et leurs Commissions ont étudié et préparé le 3ème Programme de l'Agence
et le Programme transitoire (0.-' Mo SAGLIO et le Secrétariat des Problèmes de l'eau~
ainsi que tous les services de l'Agence sous la direction de Mo VALIRON~ ont parti-
oipé à ce travail considérabZeo Je tiens à les remercier tous d'avoir si bien et
si rapidement @uvré pour permettre à l'Agence de poursuivre sa marche régulière
et toujours difficile '

Le Programme transitoire 19?6~ dans sa rédaction définitive~
vous sera présenté à la rentrée d'octobre~après que vos Commissions aient mis au
point~ suivant vos directives~ certaines questions importantes~ notamment :

la politique d'aide portant sur les stations et les réseaux ;
- la prime pour épuration ;
- la politique des barrages '

Je vous propose «ujourd'hui~ après avoir entendu le F<DDCFH de
M. VERNY~ d'approuver~ dans ses grandes lignes~ le p.rogramme transitoire (0.-K
après avoir 'opté pour l'une des hypothèses proposées et de renvoyer les questions
qu'énumérera le rapporteur devant vos Commissions de septembré prochain '

Je passe la paroZe à Mo VERNY pour son F<DDCFH '

Le Président VERNY lit et commente son rapport

(annexe nO 5)

Le Président remercie et félicite M. VERNY pour son rapport
particulièrement clair, précis et complet.

Un large débat s'instaure ensuite portant 1 notamment sur

- l'opti on hypothèse haute ou basse ;
- la politique des barrages;
- l'opérati on concernant le 3ème centre de destructi on de déchets;
- les primes d'épuration et les primes au bon fonctionnement des stations -

le problème de l'épandage;
- le coefficient d'agglomération appliqué à la ville de Paris;
- l'aide au captage et la pol itique de l'Agence portant sur les acquisiti ons de

périmètres de protection;
- l'aide aux communes concernant le traitement des eaux superficielles;
- l'aide aux réseaux;
- la situation économique générale, l'incidence des taux de redevances pollution

et de la mesure systématiquement appliquée aux industriels;
- les taux des redevances appliqués aux MES et MO ;
- les objectifs de qualité des eaux du littoral.

Le Président rappelle l'importance du débat portant sur des
orientations précises et sur les décisions à prendre aujourd'hui et les missions à
Confier aux commissions pour mettre au poi nt le programme intermédiai re .

() ((
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gb Zedd[ iehk WffheXWjSed fobah ""ef}hWjped YedY[hdWdj bW YedijhkYV
j_ed Z.kd jhediè|c[ Y[djh[ Z[ Z[ijhbaYjTed Z[ Z}YM^[jp [j C;HE fWhj Z[ Y[i fh}oVYkfWV
j_edi ikh bW feb_egk[ Z[ A"bjWj YedY[cWdj b[ XWhhW][ RkX[2 _b [ijpc[ gk[ pRZc_5
d^jhWj_ebAb Ze_j" b[ fbki hWfWZ[c[dj feipxXb[2 cYcb_\[Mb€j[hYAWWh[c[bAbj i[i _dj[dj_edi
[j i[i Z}Y_idedi ikh Y[ fheXb|c[ WcfehjW"Abj 9

me uollv Z}ZWh[2 ikh b[ Y^e_m [djh[ gp^nfej^|i[ ^Wkj[ ek XWii[
gk.[d Y[ gk_ YedY[hd[ bW 6h[iiekhY[2 lk bW ipjkoijgued ]}bAb}hWb[2 gvR][bAbY[ f[kj efj[h.
fekh b.^nfej^|i[ XWii[2 }jWdj [".gij[dZk gk[ ZWdi Y[jj[ ^nfej^|i[ b[i WYgk_i_j_edi Z[
j[hhW_di fekh b[ XWhhW][ RkX[ to"AbjYecfhX[i2 i.Yh Yedjh[2 Zeci bW bkjj[ Yedjh[ bW
febbkj_ed2 _b [ij \WlehWXb[ y pefjiehd ^nfej^|i[ ^Wkj[2 l.[\\ehj gk[ Yedi[dj[dj Z[
fbki [d fbki b[i Yebb[Yj_l_j}i beYWb[i c}Zj[ bc[ W_Z[ WYYhk[ Z[ A"R][dY[2 gb hWff[bb[
gk[ b[ indZaWj fekh b.WiiWTdM_Ei[c[dj Z[ bW s}]_ ed fWZi_ [dd[ d[ X}d}\_ Z[ Z.WkYkd[
W_Z[ Z[ b.bjWj [j gp[2 cWb]h} Y[bW2 Z[ ]hei [\\ehji iedj \Wdji2

tkh b[i ZeYkc[hdji fh}i[dj}i Wk Vedi[_ AQ _b \Wvj Z[km h[cWhgk[iM

5 bW fh_c[ fekh }fkhWeed [j bW fh_c[ Wk Xed \edYj_edd[c[dj Z[i ijWj_edi i[hedj
l[hi}[i [d c~c[ j[cfi2 t.W]_j5_b" [d \W\j Z.kd[ }lebkj_ed [d lk[ Z[ ikffh_c[h Y[jj[
Z[hd_|h[ fh_c[P l.}fkhWj_ed fWh }fWdZW][ i[hW5j5[bb[ fh_i[ [d Yecfj[ Wl[Y kd
jWkm Z[ h[dZ[c[dj ikf}h_[kh y Y[bk_ Wffvgk} `kigkSy Y[ `ekhP

5 bW l_bb[ Z[ pWh_i i[ le_j2 i[kb[2 Wffb_gk[h fekh b[ YWbYjib Z[ i[i h[Z[lWdY[i2 kd
Ye[\\_Y_[dj Z.W]]bec}hWj_ed Z[ A2DWbehi gk[ jekj[i b[i l_bb[i _cfehjWdj[i edj kd
Ye[\\_Y_[dj Z[ A2B2Vrv[ Y^Wh][ fWhjbYkv|h[c[dj bekhZ[ i[cXb[ \W_h[ fWhj_[ Zk
ijWjkj Z.[mY[fj_ed gk[ ikXbjbW l_bb[ Z[ po_Zi2 gb iek^W_j[ le_h Y[ Ye[\\_Y_[dj hWc[d}
y kd jWkm ce_di }b[l}2

m 2 àR lg so n h}fe"AbZy Y[i Ze\}h[dj[i eXi[hlWj_ediM

65 b[ inij|c[ Z[ bW fh_c[ fekh }fkhWeed [j Y[bk_ Z[ b.WTZ[ Wk Xed \edYj_edd[c[dj
Z[i ijWj_edi h[ij[hedj _dY^Wd]}i gkWdj Wk h}ikbjWj edWb2 cW_bi i[hedj \edZki ZWdi kd[
c~c[ \ehck b[2

lW fh_c[ dekl[bb[ i[hW YWbYkb}[ ikh kd[ WMU_i_[jj[ }]Wb[ y bW L?HHP1
eed h[j_ h}[ fWh b.eklhW][2

l[ jWkm Wffegk} i[hW ikklWdj b[ h[dZ[c[dj2 _d\}h_[kh2 }]Wb ek
ikf}h_[kh Wk jWkm Z[ bW h[Z[lWdY[2 bbb[ i[hW l[.hi}[ Wk fhefh_}jW_h[ Z[ bW ijWjged6

Vecc[ WYjk[bb[c[dj2 b.}fWdZW][ X}d}\_Y_[hW Z.kd[ fh_c[ Wk jWvé
H.ottcen[d2 bd [\\[j2 b[ h[dZ[c[dj [mWYj Z[ Y[jj[ }fkhWj_ ed [ij 1 [d gb}jWj WYjk[ gcf

i_Xb[ y YWbYkb[h 9 l.R][dY[ d[ f[kj ZedY gk.Wffb_gk[h kd inij|c[ \eh\W_jW_h[2

5 bW fhefei_bj_ ed Z[ h[j[ddh b.^nfejb2|i[ XWii[ fekh bW h[iiekhY[ [j b.^nfej^|i[ ^2Wkj[[
fekh bW febbkj_ed2 Wk b_[k Z[ b.^nfej^|E[ XWii[ ZWdi b[i Z[km YWi2 WkhW_j b._dY2Z[dp
\_dWdY_|h[ ik_lWdj[M fekh Yeklh_h bW Z}f[di[ ikffb}c[djWk\[ /le_h fW][ I Zk Ze[vj[
c[djM -,/ mc 5 ,3, mc O -, mc1 _b \WkZhW_j kd ikhYhe_j Z[ h[Z[lWdY[ }]Wb y et
c~c[ iecc[ Z[ CB mc ie_j kd[ }b}lWj_ed Z[ 92EF c fWh ^WX_jWdj 7}gk_lWb[dj6 pi
Z}f[di[i ikffb}c[djW^[i YobAY[c[hWp[h6j Z[i ef}hWj" edi gkW jekY^[hW _[dj b.[di[p
Xb[ Z[i ijWj_edi Z[i Yebb[Yj_l_j}E beYWb[i [j [d fWhjp[ Y[bb[i Z[i _dZkijh_[bi2 gb d Ynt
WkhW_j WkYkd[ _dY_Z[dY[ fekh b[i ]heii[i ijWj_edi gk_ f Yecc[ Y[bb[ Z.RY^|h[i2 to

fh}lk[i Wk phe]hWcc[ gg^nfej^|i[ XWii[ gb2

J,.
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oh2 lk[ bW iNTjkWeed ]}d}hWb[2 b.R][dY[ d.[ij fWi jekj y \W_j
5i„h[ Z.Wjj[_dZh[ jeki i[i eX`[Yj_\i c~c[ [d ^nfej^|i[ XWii[2 b.ekl[hjkh[ h}[bb[
Z[i Yh}Z_ji Z[ b.bjWj h_igkWdj Z[ \h[_d[h b[ Z}hek b[c[dj Z[i fhe]hWcc[i6 gb [ij
ZedY fh}\}hWXb[ Z.Wjj[dZh[ bW \_d ALGFfekh h[le_ h b[ fhe]hWcc[ Z[i Wdd}[i
ik_lWdj[i [d \edYj_ed Z[ bW Yed`edYjkh[6 V[ i[hW Z.WkjWdj fbki d}Y[iiW_h[ gk[
Y[jj[ ^nfej^|i[2 i_ [bb[ }jW_j cW_dj[dk[ Wk Yekhi Zk àbb|c[ pbWd7YedZk_hW_j y
hWb[dj_h bW Z}febbkj_ed fWh hWffehj y Y[ gk_ WlW_j }j} Wjj[_dj f[dZWdj b[ àb|c[
pbWd6 mW_i [d h[j[dWdj b.^nfej^|i[ XWii[ [d ALGF2b.R][dY[ i[ cedjh[hW h}Wb_i5
j[ [j d[ \h[_d[hW2 [bb[5c~c[2 WkYkd[ ef}hWj_ed6

5 tkh b[ Ye[\\_ Y_[dj Z .W]] bec}hWj_ ebb.v+ 2D Wffb_gk} y bW h[Z[lWdY[ Z[ b.W]] bec} 6‡6
hWj_ed fWh_i_[dd[ _b nW b_[k Z.WdWbni[h2 jekj Z.WXehZ2 bW hW_ied Z.~jh[ Z[ Y[
Ye[\\_ Y_[dj6 aWdi ied YW gYkA\eh\W_jW_h[ Wffb_gk} Wkm Yebb[Yj_l_j}i beYW b[i2
b.R][dY[ W Z„ j[d_h Yecfj[ Z[i f[j_j[i _dZkijZ[i [j i[hl_ Y[i2 Z[i WYj_l_j}i
RZc_d_ijhWj_l[i [j Z[ Xkh[Wkm gk_ i.W` ekj[dj y bW febbkj_ed Zec[ij_gk[ fhefh[c[dj
Z_j[2 YWbYkb}[ [bb[5c~c[ ikh bW XWi[ Zk decXh[ Z.^WX_jWdji6 gb [ij }l_Z[dj gk[
gbW]]bec}hWj_ed fWh_i_[dd[ Yecfh[dZ fbki gk[ jekj[ Wkjh[ W]]bec}hWj_ed Z[i }jW5
Xb_ii[c[dji ek Xkh[Wkm Zedj bW febbkj_ ed i.[d]beX[ Wl[Y bW febbkj_ ed Zec[ij_gk[6
vd[ f[j_j[ W]]bec}hWj_ed Z[ ce_di Z[ E99 ^WX_jWdji WkhW W_di_ kd Ye[\\_Y_[dj Z[
92E2 [djh[ E9A [j B 999 ^WX_jWdjiM 92GE2 Z[ B 999 y A9 999 Ye[\\_Y_[dj b2 Z[
A9999 y E9 999 Ye[\\_Y_[dj A2A2 Wk5Z[iiki Z[ E9 999 ^WX_jWdji Ye[\\_Y_[dj A2B2
[jY 666 b.W]]bec}hWj_ed fWh_i_[dd[M A2D6gb d.n W fWi by Z[ Z_iYh_c_dWj_ed cW_i
kd[ }lWbkWj_ed }gk_jWXb[ fekh kd YWbYkb \eh\W_jW_h[6 S_[d i„h b[ Ye[\\_Y_[dj A2D
d.[ij fWi WXiebk2 _b fekhhW_j ~jh[ h}l_i} Wfh|i kd[ }jkZ[ Wffhe\edZ_[ Zk tndZ_YWj
gk[ b.R][dY[ [ij fh~j[ y \_dWdY[h6 vd[ fhefei_j_ed ZWdi Y[ i[di W Z}`y }j} \W_j[
cW_i d.W fWi [k [dYeh[ Z[ ik_j[ 6‡6

gb \Wkj [d\_d dej[h gk[

5 i_ b.R][dY[ h}Zk_iW_j Y[ Ye[\\_Y_[dj fekh b[ hWc[d[h y A2B2_b [d h}ikbj[hW_j
kd[ Z_c_dkj_ed Z[ h[Y[jj[i [j2 ZWdi Y[ YWi2 _b \WkZhW_j ie_j h[b[l[h b[ jWkm ]}d}hWb
Z[ bW h[Z[lWdY[ febbkj_ed2 ie_j h}Zk_h[ b[ fhe]hWcc[6 od d[ f[kj b[ \W_h[ iWdi
i.Wffkn[h ikh kd[ }jkZ[ fh}Y_i[ [j [d Wjj[dZWdj Y[i h}ikbjWji cW_dj[d_h b[ Ye[\\_5
Y_[dj A2D6

m6 àbsnR hWff[bb[ gk[ Y[ fheXb|c[ Z[ Ye[\\_Y_[dj W Z}`y \W_j
b.eX`[j Z[ bWh][i Z}l[ beff[c[dji Z[ m6 9 lAàb tg6 gb \W_j i_ YMdd[ib[i [mfb_ YWj_ edi
fh}Y_i[i Z[ m6 àRlgson [j Z}YbWh[ gk[ b[ jWkm Ze_j ~jh[ cW_dj[dk `kigk.y
fh[kl[ Zk YedjhW_h[6

XWii[ Wl[Y &
Z}Y^[ji6

m6 sb nRsa Z}YbWh[ ~jh[ Z.WYYehZ 6fekh h[j[d_h b.^nfej^|i[
[d fbki2 b.ef}hWj_ed YedY[hdWdj bW 5C|c[ Y[djhWb[ Z[ Z[ijhkYj_ed Z[i

pekh b.W_Z[Wkm YWfjW][p _b h[]h[jj[ gk[ jhef iekl[dj b[i ]}ebe]k[i
e\\_Y_[bi Z}\_d_ii[dj cWb b[i f}h_c|jh[i Z[ fhej[Yj_ed6 V[jj[ Z}\_d_j_ed Ze_j i[ \W_h[
tvh b[ j[hhW_d2 [d j[dWdj Yecfj[ Z[ bW Yed\_]khWj_ed Z[i fWhY[bb[i6 pWhWbb|b[c[dj2
_b [ij _dZ_if[diWXb[ Z[ c[d[h b.[dgk~j[ fWhY[bbW_h[ [j Z[ \W_h[ jhWdiYh_h[ b[i i[hl_5
jkZ[i Wk Xkh[Wk Z[ bW Yedi[hlWj_ed Z[i ^nfej^|gk[i6 l.R][dY[2 [d Y[ ZecW_d[2
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W \W_j kd ]hWdZ [j _dj[bb_][dj [\\ehj fekh c[jjh[ \Ad T kd[ i_jkWj_ed _dWZc_ii_Xb[
fekh bW fhej[Yj_ed Z[i YWfjW][iP [bb[ Ze_j fekhik_lh[ Y[jj[ WYj_ed [j b[i Yebb[Y5
j_l_j}i beYWb[i Ze_l[dj \W_h[ kd [\\ehj ZWdi b[ c~c[ i[die

l 'W_Z[ Wkm Yecckd[i fekh b[ jhW_j[c[dj Z[i [Wkm Z[ ikh\WY[
Ze_j ~jh[ c_[km Z}\_d_[ fWh pR][dY[e gb \Wkj fh}Y_i[h ikh gkeg fehj[ pW7Z[M b[i
fh_i[i [d h_l_|h[2 b[i XWhhW][i [d WcedjP g'Wc[d}[ Z'[Wk' b[ h}i[hle_h Za[Wk
Xhkj[2 bW ijWj_ed Z[ fecfW][ [j bW ijWj_ed Z[ jhW•j[c[djP Z[ iehj[ gk[ b[i Vec5
c_ii_edi Y^Wh]}[i Z.Wjjh_Xk[h Z[i W_Z[i fk_ii[dj i'Wffkn[h ikh Z[i h|]b[i YbW_h[i2

l_W_Z[ fekh bW YedijhkYj_ed Z[i h}i[Wkm [ij T h[j[d_h2 b[i
fh[c_|h[i h|]b[i fWii}[i ZWdi b[ ZeYkc[dj Zk Zeii_[h2 iedj Xedd[i' _b n W b_[k
Z[ b[i fWh\W_h[e

me àRlgson hWff[bb[ gke_" W }j} fhefei} Z[ h[dlen[h2 y
b.}jkZ[ Z[i Vecc_ii_edi Z[ i[fj[cXh[ ALGE2 bW c_i[ Wk fe_dj Z[i h|]b[i Z.W_Z[i6
l[kh \ehckbWj_ed i[hW Z_iYkj}[ [j h[lk[ Wl[Y }]Wb[c[dj bW feb_j_gk[ Z[i fh_c[i
Z.}fkhWj_ed [j Z[i W_Z[i Wk Xed \edYj_edd[c[dj Z[i ijWj_edie

me sgVeRsa Zedd[ ied WYYehZ ikh b[i fhefei_j_edi \W_j[i X_[d
gk[ b.Wk]c[djWj_ed Z[i jWkm Z[ h[Z[lWdY[ febbkj_ed `e_dj[ y bW feb_j_gk[ Z[
A '_dij_jkj_ed Z[ bW c[ikh[ inij}cWj_gk[ Z[i [djh[fh_i[i ie_[dj bekhZ[i fekh b[i
_dZkijh_[bi6 gb iek^W_j[ gk[ ie_j c_[km [mfb_Y_j} b[ inij|c[ Z[ YedjhWj Zo[djh[fh_i[
fhefei} fWh b[ fhe]hWcc[2 [j gke_" ie_j }jkZ_} fWh b[i Vecc_ii_edie

me SsRVebu \W_j gkWjh[ h[cWhgk[iM

A7 l[ dekl[Wk inij|c[ Z}YekbWdj Z[ bW ceZ_\_YWj_ed Z[ bW be_ ikh b.[Wk gvg gd5
Ybkj fh_c[ [j W_Z[ Wk Xed \edYj_edd[c[dj Z[i ijWeedi [ij WYjk[bb[c[dj }jkZ_}
fWh b[ t[Yh}jWh_Wj Z[i pheXb|c[i .Z[ A abWk6 l[i ZeYkc[dji iedj fh~ji2 _bi i[hedj
Z_iYkj}i b[ I `k_bb[j Wkjekh Z.kd[ jWXb[ hedZ[ y bWgk[bb[ i[hedj WiieY_}i m6 poebs
[j b[i h[fh}i[djWdji Z[ A'RiieY_Wj_ed nWj_edWb[ Z[i mW_h[i Z[ chWdY[2 l[ t6p2l
WjjWY^[ kd[ ]hWdZ[ _cfehjWdY[ y Y[i fheXb|c[i [j bW YedY[hjWj_ed [djh[ j[Y^d_5
Y_[di [j }bki beYWkm f[hc[jjhW bW c_i[ [d l_]k[kh Z[i \kjkh[i h|]b[i Z|i b[ A[h9?J,
l_[h ALGF6

B7 gb [ij Z.WYYehZ ikh b[i dekl[Wkm jWkm Z[ h[Z[lWdY[ i_Wffb_gkWdj Wkm mo [j
mbt2 Y[f[dZWdj b[ tepeb6 iek^W_j[ le_h i.}jWXb_h fekh go[di[cXb[ Z[i R][dY[i
UUid[ feb_j_gk[ Yecckd[ ikh Y[jj[ gk[ij_edN cW_i b[ h}ikbjWj d[ i[hW fWi Wjj[_dj
WlWdj Z[km Wdi [j bW le_[ ZWdi bWgk[bb[ goR][dY[ 't[_d[5nehcWdZ_[ 8H io[ij [d]W5
]}[ lW ZWdi b[ Xed i[die

C7 l 'W_Z[ Wkm h}i[Wkm Ze_j ~jh[ Wffb_gk}[ Wl[Y fh}YWkj_ed fekh }l_j[h Z[i Z[c6Wd5
Z[i }cWdWdj Z.kd jhef ]hWdZ decXh[ Z[ Vebb[Yj_l_j}i beYWb[ie l'R][dY[ Ze_j X_[d
\W_h[ YeddW€jh[ gka[bb[ da_dj[hl_[dZhW fWi fWhjekj [j fekh jeki b[i h}i[Wkm2 gb
Yedl_[dj ZedY Z[ X_[d fh}Y_i[h ZWdi bW feb_j_gk[ ZVW_Z[ Wkm ijWj_edi gk[ b[i
h}i[Wkm Z[ XWi[ Z[lhedj ~jh[ \_dWdY}i iWdi g'W_Z[ Z[ g'R][dY[' Y[bb[5Y_ }jWdj
h}i[hl}[ Wkm eklhW][i [m_ijWdji cWb WSc[dj}ie

D7 l[ fhe]hWcc[ Ze_j fh}le_h fWhc_ b[i fh_eh_j}i g'WiiW_d_ii[c[dj Zk b_jjehWb [j
_b i[hW_j iek^W_jWXb[ ZVW\\_Y^[h b[i eX`[Yj_\i Z[ gkWb_j}2

&)((
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bd YedYbki_ed m2 SsRVebu Zedd[ ied WYYehZ fekh b.^nfej^|i[
XWii[ j[bb[ gk[ fh}Y}Z[cc[dj Z}\_ +1++d[2cW_i iek^W_j[ Z[ h}i[hl[h b.Wffb_YWj_ ed Z[
b.^nfej^|i[ ^Wkj[ i_ kd[ h[fh_i[ }Yedec_gk[ i[ Z[ii_d[6

l[ ph}i_Z[dj h[c[hZ[ m6 SsRVebu Z[ i[i h[cWhgk[i _cfehjWdj[i
[j i[ hWbb_[ T i[i YedYbki_edi6

R kd[ Z[cWdZ[ Z[ fh}Y_i" ed Z[ m6 uo llv2 p[ ph}i_Z[dj Z}Y bWh[
d[ fWi ~jh[ f[ii_c_ij[ fekh b.ef}hWj_ed XWhhW][ RkX[2 _b }fhekl[ i_cfb[c[dj gk[b5
gk[i _dgk_}jkZ[i ikh b[ \_dWdY[c[dj fWh b.bjWj6 l.R][dY[ gkWdj T [bb[ W fh}lk
b.WYgk_i_j_ed Z[ jeki b[i j[hhW_di d}Y[iiW_h[i6

m6 ubssb \W_j YeddW€jh[ gk[ behi Z.kd[ h}kd_ed j[dk[ y Ssgbnnb
lb VeRubRv2 [d fh}i[dY[ Z[ jeki b[i mWkh[i [j Z[ m6 dRllbR2 m_d_ijh[ Z[
b.bgk_f[c[dj2 _b W }j} \W_j }jWj Z[ b._cfehjWdY[ Z[i j[hhW_di y WYgk}h_h2 Z[ b[kh
gkWb_j} /j[hh[i h_Y^[i [j \eh~ji _cfehjWdj[i16 l.Wffehj \_dWdY_[h Z[ b.bjWj [ij _dZ_i5
f[diWXb[6

m6 àRlgson Z}YbWh[ gk[ b.gdij_jkj Z[i SWhhW][i d[ f[kj lWbWXb[5
c[dj fh[dZh[ Z[ Z}Y_i_ed gk[ i_ [bb[ [ij Wiikh}[ Z.kd \_dWdY[c[dj Z[ I9-6 oh _b
ikXi_ij[ /[j iWdi Zekj[ [dYeh[ ZWdi p[i i_m ce_i y Yekh_h1 kd[ _dY[hj_jkZ[ ikh b.W_Z[
Z[ b.bjWj6 l.R][dY[ i.[ij c_i[ Z.WYYehZ Wl[Y b.gdij_jkj_ed Z[i SWhhW][i fekh b.WY5
gk_i_j_ed Z[i j[hhW_di Zedj A99 . Z[ bW Y^Wh][ i[hW ikffehj}[ fWh b.R][dY[6 t_ b[i
I9 - Z.W_Z[ d[ iedj fWi jhekl}i [j i_ g6[XWhhW][ d[ i[ h}Wb_i[ fWi2 b.R][dY[ d.[m_5
][hW WkYkd h[cXekhi[c[dj [j i[ Yedj[dj[hW Z[ h[l[dZh[ b[i j[hhW_di6 l.gdij_jkj_ed
Z[i SWhhW][i W ZedY jekj[ ]WhWdj_[2 b.ef}hWj_ed db[ij fWi hWb[dj_[2 X_[d Wk YedjhW_h[6

l[ ph}i_Z[dj Yed\_hc[ gk[ bbef}hWj_ ed SWhhW][ RkX[ [ij Z[ fh[c_|h[
_cfehjWdY[6

m6 mRsVeRna2 ph}\[j Z[ b.RkX[2 _dj[hl_[dj fekh hWff[b[h
b._cfehjWdY[ Z[i fheXb|c[i y h}iekZh[ Wl[Y b[i fhefh_}jW_h[i [j iek^W_j[ bW Yh}Wj_ed
Z.kd ]hekf[ Z[ jhWlW_ A6

m6 ubssb fh}Y_i[ gkb_b i.W]_j ded i[kb[c[dj Z[i fhefh_}jW_h[i Z[i
j[hhW_di i_jk}i ZWdi bW oed[ Zk XWhhW][ cW_i }]Wb[c[dj Z[ Y[km Z[i WXehZi Z[ XWhhW5
][ eƒ Z[i Wc}dW][c[dji [j YedijhkYj_ ehgt Z[lhedj ~jh[ fh}lki6

Rfh|i [d Wle_h Z}b_X}h}2 \W_iWdj i_[dd[ b[i fhefei_j_edi Z[ iW
Vecc_ii_ed [j6 Z[ ied hWffehj[kh25g[ Vedi[_b Z.RZc_d_ijhWj_edM

As7 Z}Y_Z[ Z bWZefj[h b[ fhe]hWcc[ j[ Agk[ fh}lk Wl[Y b.^nfej^|i[ XWii[2 Wkgk[ A
_b [ij W`ekj} b.ef}hWj_ed YedY[hdWdj b[ V[djh[ Z[ Z[ijhkYj_ed Z[ Z}Y^[j i

Bs7 WYY[fj[ bbt fh_dY_f[i ]}d}hWkm Z[i Z_\\}h[dj[i W_Z[i fhefei}[i [j h[dle_ [ y
b.}jkZ[ Z[i Vecc_ii_edi b[i ceZWb_j}i Z[ Z}jW_b Z[ Y[i W_Z[i i

Cs7 Z}Y_Z[ bW Yedij_jkj_ed Z.kd ]hekf[ Z[ jhWlW_b 'SWhhW][ RkX[' gk_ Yecfh[dZhW
Z[i }bki [j Z[i h[fh}i[djWdji Z[ b.RZc_deijhWj_ed fekh c[jjh[ Wk fe_dj A9 feb_j_gk[
Z.WYgk_i_j_ed Z[i j[hhW_di 6

() ((
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l 5 COMPTE-RENDU DACTiVITE

LE <MUS>ABMHO DO U BLET déc lare

Le Dirt;CJt8'iA:1'dé; RM Agence n::;'.A.Sprei3~flte Q;vtJJ:.t.f'd 'nvt~ le c·';irlpte-
rend:.A. d fa:rc{Jdé p;;;œ i vxnnée âi4, Mal/g1'é i.1 di:>I1,sité df:.o :/pél'aii;ns ei. a0tlons

i

mai.gré Î.es irrvtZdpier "[,âched a':'c~~rrp'~~es pa':f't/..c:::ÛiéY·em<:;;ntpend,lnt S vannée bmDi

l.e Directe7A.Y' a NP( p'ésenter un rappcy't c:;nd8nsé et.; 5,5l&1~1'+1 Ti se di.viae cette
année en deux pŒ't~:B trés i.nega.~23 en v:/:'u.rne .'

- une pl'8mèr>e px't ..; G .•me, i; ~('bJ:a1;"2; C:;;rrpi6 y'endu pr.,p-re:rzent di..t prés.3nc.ûni;
l'ensembL.e de i/'a:;iJi..ié de i'Age''l:..;e et ...•r18 deux1.-èrœpaI'tZ6 c:;mpcsée d7xnnexes
chiffrées a<Jec de6 ,.x:pUcai-i::ns Fj das c]menc.u'1.-1'ei:J dét:.:.iil..és utz./.es peul' ceux
qu.,i "Je-;,.,.Zent.apPY'of;ld7..r ia. c,;nn:Û-5san,ye de /, 'Agen:::ee

Je prCipQS6 au C.Y!iOfÛ i d {appY·C'.A.Je'1'2MNFeorrrpte reYt.d:.Ae1; d 9inviter
"e Di'1'ecteur Ci te p~bZier û')8c des iil::J.3trati::.ns et g:paphz.ques ccmptémentail'es
en 'i)ue de 'le diff.A.3~L' ie pius ~:Xi?gement p,;;,o3IAJÎ..eo

m V AURa N \WMpü!i: bref exposé SFF(4M!e compte h[pZk d'ac:HvHé
en 1111lustrant de certes et AKI5PIBMOOS 9

LeCoruseH Z"RZcpdbijhWj_ed approuve le c.ompte rendu et invite
le Directeur à le ptblier et à le dHfuser !e plus H?MDBIBSO possible 0

VI ~ a " àbs t

a) uppYpplep VZpi p[pp"MMjpYloi"Mp p:SSSp"pVZpVVp._Rb6LVpp5pp A_M6m5RpjM_pV
b) rppopp"p"Appp[ \o_\pbAp6iPVpibpbppp

Le ph}i"Z[pj DOU BLET dédc;re

a) Pour Za ccn08Bavn du to ement a~ deZe~:.Aé de CHALONS-SUR-~RNE~ ZYAgence
a p~océ é, ccnfœm~ment aux ispcsiticns du. Code des Dvma~neSe Le montant
du Zoyer sera fi:cé f…b. Zes SeI''J-l.ees f:mo'iers du dépaL't'ement de Za Marnee
Je prGp~se au. C~seiï de d.;;,nner ~n av~s Qvnf0~me Ci Za déeiBion du Dir>eate~
que "Jeus ~Ve4 ~fluvée aA dcssier,

bi Le Dire:::teuT' d6 ~ 'Agence n.::.us p::;:;:)p:JdeZ::r.dénJn:;i::d.ÏJn du f",rfait de sept
nCU"JeŒuX étabZimements importxntso

01) Après un bref eXIO$é de Mo VALIRON sur la quet'.tlo/'l de la corù'Cesslondu
logement dans 1~lnmeuble de CHALO NS -SUR-MARN E, le Conseil d'AdmInis-
tration donne un Ivls conforme à la décision du Directeur.

(délfbération nO 75-15)

b) Après er. avoir diHbéré, le Vohip[hb Z.RZcig'ipijhWj_ehk autodse le DIrecteur à
procéder à la dér.:>ndador: Zh2Mforfah des }jWX.Mip[c[djE ip2pl/bc^

.799
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5 tgVR a.RlgSR Q ' BG Rb_oWn /\eh\edj Z}`y Z}dedY} [d ALGCc[ikh[ [\\[Yjk}[
[d ALGD19

5 pRpbubsgbt Z[ ggbpub /\eh\edj Z}`y Z}dedY} [d ALGBc[ikh[ [\\[Yjk}[ [d ALGC1

5 p6V6 v6 je 5 o_ii[b /\eh\W_j Z}`y Z}dedY} [d ALGBc[ikh[ [\\[Yjk}[ [d ALGD1

5 R6 p6 V6 5 GF dhWdZ Vekhedd[ /\eh\We Z}dedY} [d ALGBc[ikh[ [\\[Yjk}[ [d ALGD1

5 pgVRsag b Rlg mb nu Rgsb /Vedi[hl[h_[ Z[ b}]kc[i1
5 do B9DIC y F9 men[dd[ à_bb[
5 do BCCIC T F9 èWhbk_i

5 VoopbsRugàb RdsgVolb abt cbsmgbst ab VeRmpRd nb
5 /WXWjje_h Z[ lebW_bb[i1 do BFLFB y EA VWkh[b

5 tgVR àRl agRvuomnb /Vedi[hl[ Z[ b}]kc[i1
5 do D9BI T F9 skiin5S}cWhj

vd Zeii_[h fWhj_Ykb_[h h[bWj_\ y bW s}]_ed V^WcfW]d[5RhZ[dd[
[ij Z_ijh_Xk} [d i}WdY[6 me à Rvso n Z}YbWh[ gk g_+ iW_i_j b.effehjkd_j} gk[ bk_
Zedd[ bW h}kd_ed Zk Vedi[_b ZbRZc_dbijhWj_ed ZWdi bW l_bb[ Z[ usoRbt fekh }le5
gk[h gb†klh[ Z[ b.R][dY[ Wk fhe\_j Z[ bW s}]_ed V^WcfW]d[5RhZ[dd[2 jWdj [d Y[
gk_ YedY[hd[ gbWc}b_ehWj_ed Z[ bW h[iiekhY[ gk[ bW bkjj[ Yedjh[ bW febbkj_ed Z[
gb[Wk6 R b.W_Z[ Z[ ]hWf^_gk[i [j Z[ ijWj_ij_gk[i _b fh}Y_i[ Y[ gk_ W }j} \W_j [j Y[
gk_ h[ij[ y \W_h[6

l[ ph}i_Z[dj aovSlbu Wk dec Zk Vedi[_b Z.RZc_d_ijhWj_ed2
h[c[hY_[ m6 àRlgson fekh ied [mfei}e

e
K '

l.ehZh[ Zk `ekh [ij }fk_i} WlWdj Z[ b[l[h bW i}WdY[2 b[ ph2}i_Z[dj

aovSlbu iek^W_j[ y jeki b[i c[cXh[i Zk Vedi[_b ZbRZc_d_ijhWj_ed [j y jeki b[i
fWhj_ Y_fWdji y bW h}kd_ ed2 Z[ fWii[h Z[ Xedd[i lWYWdY[i X_ [d c}h_j}[i6

gb WddedY[ [dik_j[ ied fheY^W_d Z}fWhj Z[ bW ph}\[Yjkh[ Z[ bW
s}]_ed fWh_i_[dd[2 [j \W_j i[i WZ_[km T ggR][dY[ [j Wk Vec_j} Z[ SWii_d6 Rk
Yekhi Z.kd[ Xh|l[ WbbeYkj_ed [cfh[_dj[ Z[ Y^Wb[kh [j Zb}cej_ed2 _b }legk[ b[
jhWlW_b WYYecfb_ fWh jeki [j b[i `e_[i _dj[di[i gkb_b W }fhekl}[i f[dZWdj fbki Z[
i_m Wdd}[i Z[ ph}i_Z[dY[ y ggR][dY[6 Rk Yekhi Z[ Y[i Wdd}[i2 _b W h[ii[dj_ kd
[dh_Y^_ii[c[dj [m^WbjWdj Wk Yekhi2 dejWcc[dj2 Z[i Yed\hedjWj_edi [djh[ b[i Z_\\}5
h[dji c[cXh[i Zk Vedi[_bM _dZkijh_[bi2 }bki [j h[fh}i[djWdji Z[ ggbjWj2 fekh c[d[h
y X_[d bW bkjj[ Yedjh[ bW febbkj_ ed [j fekh h}iekZh[ b[i fheXb|c[i Z[ b.[Wk6 gb }le5
gk[ [dik_j[ Z[i iekl[d_hi Z[ i}WdY[i Z[ jhWlW_b Wl[Y b[ ph}i_Z[dj lRlloR2 b[
ph}i_Z[dj SbuubnVovsu2 b[ ph}i_Z[dj ubssb [j me àRlgson 9 uekj i_[ij WYYecfb_
ZWdi gb_dj}h~j ]}d}hWb ]hzY[ y kd[ Xedd[ [dj[dj[2 y bW Yecfh}^[di_ed [j bW ][dj_b5
b[ii[ Z[ jeki6

l[ ph}i_Z[dj ubssb2 Wl[Y }cej_ ed2 [m fh_ c[ bW ikhfh_i[ Z[ jekj
b[ Vedi[_b ZbRZc_d_ijhWj_ed fekh Y[ Z}fWhj _cfh}lk [j b[i h[]h[ji Z[ le_h b[i gk_jj[h2
vd ph}i_Z[dj i_ Xh_ b_Wdj [j i_ [e_ YWY[

lW i}WdY[ [ij [dik_j[ b[l}[ y AB ^[kh[i C96 L9G
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Rnnbéb A

Vompub cgnRnVgbs ab ALGD

sWffehj Z[ medi_[kh àbsnR
ph}i_Z[dj Z[ A9A Vecc_ii_ed Z[i c_dWdY[i

lehi Z[ iW h}kd_ed Zk AG `k_d YekhWdj2 lejh[ Vecc_ii_ed Z[i
c_dWdY[i W [k y YeddWw\h[ Zk Yecfj[ \_dWdY_[h Z[ b.[m[hY_Y[ ALGD2iekc_i Y[
`ekh y b.[mWc[d [j y b.WffheXWj_ ed Zk Vedi[_b Z .RZc_d_ijhWj_ed 6

V[ ZeYkc[dj2 fh}i[dj} fWh me Ssv n2 R][dj YecfjWXb[2 }jWXb _
i[bed b[i h}]_[i _cfei}[i fWh bW VecfjWX_ b_j} fkXb_gk[2 W }j} h[Yeddk iWj_i\W_iWdj
[d bW \ehc[ 6 àejh[ Vecc_ii_ ed W Wffhekl} gb_d _j_Wj_l[ Z[ b.R][dj YecfjWXb[ gk_
W \W_j \_]kh[h fWhc_ b[i gb _dj[hl[dj_edi gb[j b[i gb}jkZ[i gbb[i ef}hWj_edi YedY[hdWdj
b[ Yecfj[ FE gb a}f[di[i W\\[Yj}[i gb9 bd [\\[j2 fbki Z[ LE - Z[i ef}hWj_edi h[jhWY}[i
y Y[jj[ b_]d[ XkZ]}jW_h[ YedY[hdWdj b[i iecc[i WlWdY}[i fWh b.R][dY[ fekh b[
Yecfj[ Z[ gbbjWj2 ikXl[dj_ edd[dj [d fWhj_[ b[i eklhW][i Wdj_ 5febbkj_ ed [j Z_l[hi[i
}jkZ[i j[dZWdj y Wc}b_eh[h b[i h[iiekhY[i [d [Wk2 [d gkWb_j} [j [d gkWdj_j}6

rkWdj Wk \edZ2 lejh[ Vecc_ii_ed i_[ij f[dY^}[ph b[i fheXb|c[i
fei}i fWh b[i h[Z[lWdY[i2 [j W [mWc_d} fWhjakb_|h[c[dj b[i h}ikbjWji Yedi_]d}i Wk
jWXb[Wk h}YWf_jk bWj_\ Z[i h[Z[lWdY[i fWh [m[hY_ Y[ XkZ]}jW_ h[6

b gb[ W YedijWj} Wl[Y iWj_i\WYj_ ed b[ fekhY[djW][ _cfehjWdj Z[i
h[Yeklh[c[dji [\\[Yjk}i2 dejWcc[dj fekh b[i h[Z[lWdY[i }c_i[i y g_[dYedjh[ Z[i
_dZkijh_[bi6 l[i h[ij[i y h[Yeklh[h W\\}h[dji Wkm Z[jj[i Z[i Yebb[Yj_l_j}i beYWb[i iedj
Z„i2 Yecc[ hWffehj leki [d W }j} Zedd} b[i Wdd}[i fh}Y}Z[dj[i2 Wk \W_j gk[ b.R][dj
YecfjWXb[ [ij fhWj_gk[c[dj Z}fekhlk Z[ cen[di Z.WYj_ed fk_igk[ bW fheY}Zkh[ Z._di5
Yh_fj_ed Z.e\\_Y[ Wk XkZ][j Z[i h[Z[lWXb[i [d YWki[ d.W fWi [dYeh[2 fekh b[i hW_iedi
gk[ leki YeddW_ii[o2}j} kj_b_i}[2

Vecc[ b_W hWff[ b} m2 à Rlgso n2 bW i[kb[ _dY_jWj_ ed l}h_jWXb[
WYjk[bb[ Wk fW_[c[dj h}i_Z[ ZWdi b[ h[\ki Z[ l[hi[c[dj fWh b.R][dY[ Z[i W_Z[i
WYYehZ}[i fWh lei Vecc_ii_edi Wkm mW_jh[i Z.eklhW][i h}\hWYjW_h[i Wk h}]b[c[dj
Z[ b[kh Z[jj[6

uekj[\e_i2 [d Y[ gk_ YedY[hd[ b[i Yecckd[i [mj}h_[kh[i Wk indZ_YWj
_dj[hYecckdW + Z.WiiW_d_ii[c[dj Z[ bW s}]_ed pWh_i_[dd[2 cW_i hWYYehZ}[i y Y[ bk_ 5Y_2
kd[ Wc}b_ehWj_ed i[di_Xb[ Z[i h[djh}[i [ij [iYecfj}[M kd Y[hjW_d decXh[ Z[ Y[i
Yebb[Yj_l_j}i edj [d [\\[j WYY[fj} Z[ i.WYgk_jj[h i[bed b[i ceZWb_j}i fWhj_Ykb_|h[i
Z[ h}]b[c[dj WYYehZ}[i fWh bW a_h[Yj_ ed Z[ b.R][dY[6

bd jekj }jWj Z[ YWki[2 _b [ij Y[hjW_ d gk[2 gk[ gb[i gk[ fk_ii[dj
~jh•.b[i Z_b_][dY[i [djh[fh_i[i2 kd decXh[ _d\_c[ Z[ h[Z[lWdY[i Z[c[kh[hW _hh}Yek5
lhWXb[2 ce_i b[kh fekhY[djW][ i[hW j[b gk.ed fekhhW b[ Yedi_Z}h[h Yecc[ [djhWdj
ZWdi b.ehZh[ dehcWb Z[i Y^ei[i6

uekj[i b[i gk[ij_edi h[bWj_l[i Wk Yecfj[ \_dWdY_[h ALGDWnWdj }j}
[mWc_d}[i2 bW Vecc_ii_ed y b.kdWd_c_j}2 fhefei[ Wk Vedi[_b Z[ X_[d lekbe_h b.Wf5
fhekl[h j[b gk._b bk_ [ij fh}i[dj}6

eC '



Rnnbéb B

abVgtgon moagcgVRugàb ns B Rv Svadbu ALGE

sWffehj Z[ medi_[kh àbsnR

p h}i_Z[dj Z[ bW Vecc_ii_ed Z[i c_dWdY[i

rk[ij_ed C W

l[ BI Rlh_b Z[hd_[h2 bW a_h[Yj_ed Z[ b.R][dY[ WlW_j _d\ehc} b[
Vedi[_b gk[ b[i h[fehji h[bWj_\i Wkm Z}f[di[i h}]kb_|h[c[dj [d]W]}[i cW_i ded
ik_l_[i Z[ fW_[c[dj Wk BI c}lh_[h ALGE\_]kh[hW_[dj Wk fheY^W_d ZeYkc[dj XkZ]}5
jW_h[ gk_ i[hW_j iekc_i y ied [mWc[d [j y ied WffheXWj_ed6

lW a}Y_i_ed meZ_\_YWj_l[ do B Z[ ALGE2}jkZ_}[ fWh lejh[ Vec5
c_ttged b[ AGik_d YekhWdj2Yecfh[dZ ded i[kb[c[dj b[i h[fehji h[bWj_\i Wkm _dj[h5
l[dj_edi2 Wkm }jkZ[i [j y Z_l[hi[i Wkjh[i Z}f[di[i2 cW_i }]Wb[c[dj Z[km Wkjh[i
feij[i YedY[hdWdj Mg[fh[c_[h2 Z[i l_h[c[dji Z[ Yecfj[ y Yecfj[ d.WnWdj WkYkd[
_dY_Z[dY[ ikh b.}gk_b_Xh[ XkZ]}jW_h[ i b[ i[YedZ2 Z[i Z[cWdZ[i Z[ Yh}Z_ji ikf5
fb}c[djW_ h[i6

àejh[ Vecc_ii_ed W YedijWj} gk[2 YedjhW_ h[c[dj Wkm Wdd}[i
fh}Y}Z[dj[i eƒ2 [d Wffb_YWj_ed Z[i Z_h[Yj_l[i Zk Vedi[_b2 bW a_h[Yj_ed Z[ b.R][dY[
d[ fhefeiW_j bW h[fh_i[ y b.Wdd}[ [d Yekhi gk[ Z.kd[ fWhj_[ _d\_c[ Z[i Yh}Z_ji Z._d5
j[hl[dj_edi Z_ifed_Xb[iy bW Yb‚jkh[ Z[ b.[m[hY_Y[ fh}Y}Z[dj i _b }jW_j Z[cWdZ} b[
h[fehj _dj}]hWb[ Z[i iecc[i ded Z}f[di}[i Wk BI c}lh_[h ALGEWk6 j_jh[ Z[i _dj[h5
l[dj_edi [j }jkZ[i6

V[jj[ fei_j_ed dekl[bb[ Z}Yekb[ Z[ b.^[kh[ki[ WYY}b}hWj_ed Z[i
fW_[c[dji [\\[Yjk}i [d ALGDeƒ2 [d Y[ gk_ YedY[hd[ b[i ikXl[dj_edi2 fh~ji [j
WlWdY[i2 fh|i Z[ LG . Z[i Yh}Z_ji ekl[hji edj }j} Yediecc}i6

a[ Y[ \W_j2 bW fhefei_j_ed gk_ leki [ij fh}i[dj}[ fWhW€j `kij_\_}[
p.WkjWdj fbki gk[ b[ hnj^c[ ]hWdZ_iiWdj Z[i fW_[c[dji W }j} cW_dj[dk `kigk.y Y[
HKPM(

s[bWj_l[c[dj Wkm WYgk_i_j_edi Z[ j[hhW_di2 lejh[ Vecc_ii_ed W
h[]h[jj} l_l[c[dj bW fei_j_ed Z[ bW a_h[Yj_ed Z[i aecW_d[i h[\kiWdj Z[ fh}le_h
Z[fk_i ALGD2behi Z[ i[i }lWbkWj_edi2 kd[ fh_c[ Z[ h}[cfbe_ ‡

() ((
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V[ \W_j dekl[Wk h[j_h[ fhWj_gk[c[dj y b.R][dY[ jekj[ feii_X_b_j}
Z.WYgk_i_j_ed Wbehi gk[2 ]hzY[ y b.WYj_ed c[d}[ fWh [bb[ Z[fk_i Z[ decXh[ki[i
Wdd}[i2 fbki_[khi l[dZ[khi i.}jW_[dj cWd_\[ij}i [j }jW_[dj l_l[c[dj Z}i_h[km Z[
jhW_j[h ikh Z[i XWi[i _Z[dj_gk[i y Y[bb[i \_m}[i Wdj}h_[kh[c[dj fWh b[i aecW_d[i6

a|i behi2 lejh[ Vecc_ii_ed W `k]} h}Wb_ij[ b.WXWdZed cec[djWd}
Z[i Yh}Z_ji Z_ifed_Xb[i gk_2 i_ }jW_[dj b[l}[i b[i [djhWl[i fh_i[i y bW h}Wb_iWj_ed
Z.WYgk_i_j_edi2 fekhhW_[dj y dekl[Wk ~jh[ h}_ diYh_ji2 Wl[Y lejh[ WYYehZ2 y b.Whj_Yb[
FLED 5 s}i[hlWj_ed Z[ j[hhW_di6

l[i Z_\\}h[dj[i fhefei_j_edi Z[ h[fh_i[i Z[ Yh}Z_j YedY[hdWdj
Z_l[hi[i Z}f[di[i Z[ \edYj_edd[c[dj d.edj iekb[l}2 }jWdj Zedd} bW dWjkh[ [j b.eX`[j
Z[i Y^Wh][i2 WkYkd[ eX`[Yj_ed6

l.Wjj[dj_ed Z[ lejh[ Vecc_ii_ed W }j} fWhj_Ykb _|h[c[dj h[j[dk[
fWh bW ik]][ij_ed Z[ bW a_h[Yj_ed Z[ fekhle_h Wk h[cfbWY[c[dj Z.kd gd]}d_[kh EQ'
Zhe]}ebe]k[2 Z}c_ii_eddW_h[2 fWh bW c_i[ y iW Z_ifei_j_ed ZAkd gd]}d_[kh WffWhj[5
dWdj Wk S6 s6d6 m6

V[j Wffehj [mj}h_[kh2 gk_ [m_ij[ Z}`y ZWdi Z.Wkjh[i R][dY[i eƒ _b
Zedd[ iWj_i\WYj_ed2 f[hc[j Z[ Z_ifei[h Z.kd f[hiedd[b ijWXb[ [j gkWb_\_} fekh c[d[h
y X_[d Z[i }jkZ[i fWhj_Ykb_|h[c[dj Z}b_YWj[i6

àejh[ Vecc_ii_ed W \W_j i_[dd[ bW fhefei_j_ed Z[ bW a_h[Yj_ed
}jWdj [mfh[ii}c[dj fh}Y_i} gk[ b[ feij[ XkZ]}jW_h[ W_di_ b_X}h} Z[c[kh[hW lWYWdj
[j d[ i[hW2 [d WkYkd YWi fekhlk2 bW Y^Wh][ \_dWdY_|h[ Z}YekbWdj Zk YedjhWj fWii}
Wl[Y b[ S6 s6d6 me i[ jheklWdj Yecf[di}[ fWh kd[ Z_c_dkj_ed Z[ bW ZejWj_ed Z[
Z_l[hi feij[i Z[ h}ckd}hWj_edi [j Y^Wh][i ieY_Wb[i6

l[i Yh}Z_ji ikffb}c[djW_h[i2 X_[d gk.[mfb_Y_j}i ZWdi bW dej[ Z[
fh}i[djWj_ed Z[ bW a}Y_i_ed meZ_\_YWj_l[2 edj fhelegk} Z[i Z[cWdZ[i Z[ h[di[_5
]d[c[dji Yecfb}c[djW_h[i iWk\ [d Y[ gk_ YedY[hd[ bW h[lWbeh_iWj_ed Z[ b._dZ[cd_j}
Z[ h[ifediWX_b_j} Z[ b.R][dj VecfjWXb[ gk_ Z}Yekb[ Z[ b.Wffb_YWj_ed ijh_Yj[ Z[
b.Whh~j} _dj[hc_d_ij}h_[b Zk C a}Y[cXh[ ALGD6

bd Y[ gk_ YedY[hd[ b[i [mWc[di c}Z_YWkm2 b.W]]hWlWj_ed Z[
Y^Wh][i Z[ +* *** c2 gk_ WlW_j Z[ fh_c[ WXehZ ikhfh_i lejh[ Vecc_ii_ed2 W }j} ?6'
Y[fj}[ y bW ik_j[ Z[ b._dj[hl[dj_ed Z[ me àRlgson gk_ W _dijWcc[dj fh}Y_i} gk[
Zeh}dWlWdj jekj[i b[i l_i_j[i [j Yedjh‚b[i c}Z_YWkm2 b[i hWZ_e]hWf^_[i2 b[i hWZ_e5
iYef_[i i[hW_[dj [\\[Yjk}[i fWh kd i[kb eh]Wd_ic[ b.R6 V6 m6 t /RiieY_Wj_ed gdj[h5
fhe\[ii_edd[b Z[i V[djh[i m}Z_YWkm [j teY_Wkm Z[ bW s}]_ed pWh_i_[dd[1 Zedj b[i
fh[pjWj_edi e\\hW_[dj kd i}h_[km [j Z[i ]WhWdj_[i c[_bb[kh[i gk[ Y[bb[i Wiikh}[i Z t

Wdj}h_[kh[c[dj6 me àRlgson W }]Wb[c[dj _dZ_gk} gk[2 W\_d Z.}l_j[h b[ h[jekh [
]hWl[i Z}iW]h}c[dji ikX_i fWh kd gd]}d_[kh YedjhWYjk[p b[i W][dji [d YedjWYj Wl[Y
Z[i fheZk_ji deY_\i2 Z[i c_b_[km febbk}i i[hW_[dj Z}iehcW_i Wijh[_dji y kd[ l_i_j[
c}Z_YWb[ jh_c[ijh_[bb[ ‡

() ((
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àejh[ Vecc_ii_ed W }]Wb[c[dj WYgk_[iY} y b.ekl[hjkh[ Z.kd[
Wkjeh_iWj_ed Z[ fhe]hWcc[ Z[ Amc Wiiehj_[ Zekd Yh}Z_j Z[ fW_[c[dj Z[ 92E mc
W\_d Z[ f[hc[jjh[ b.}bWXehWj_ed ZSkd fhe]hWcc[ Z}\_d_j_\ [d cWj_|h[ Z._dj[hYed5
d[m_edi [j Z[ h}i[hle_hi2 bW fekhik_j[ Z.}jkZ[i [d lk[ Z[ Z}j[hc_d[h kd inij|c[
Z[ ][ij_ed fWhj_Ykb_|h[c[dj WZWfj} fekh _[i _dj[hYedd[m_edi6

pWh Yedjh[2 lejh[ Vecc_ii_ed nBa fWi `k]} iek^W_jWXb[2 lk bW
f}h_eZ[ Z.Wkij}h_j} WYjk[bb[2 Z[ fh}le_h kd Yh}Z_j fekh b[ hWnWb[c[dj [d ALGE
Z[iN\W{WZ[i Z[ b._cc[kXb[ WffWhj[dWdj y b.R][dY[2 \W{WZ[i gk_ fekhhW_[dj2
}l[djk[bb[c[dj2 ~jh[ h[ijWkh.[i[dALGFi_ bW d}Y[ii_j} [d WffWhWviiW_j6

bd\_d2 Yecfj[ j[dk Z[ b.}jWj WYjk[b Z[ bW jh}ieh[h_[2 _b [ij fhe5
fei} fWh W_bb[khi Wk Vedi[_b Z[ d[ fWi Z}Xbegk[h b[i AEmc Z.WlWdY[i [mY[fj_ed5
d[bb[i fekh WYY}b}hWj_ed Zk B|c[ fhe]hWcc[ Za_dj[hl[dj_edi Z[ b.R][dY[ gk_
WlW_[dj }j} h}i[hl}i behi Zk lej[ Zk XkZ][j gk_ fh}lenW_j kd Yh}Z_j Wddk[b Z[ C9 mc
Zedj E9 . Wk j_jh[ Zk fh[c_[h i[c[ijh[ [j E9 . fekh b[ i[YedZ i[c[ijh[6

a|i behi2 _b [ij WffWhk iek^W_jWXb[ Z[ ik_lh[ bW fhefei_j_ed Z[
m6 àRlgson j[dZWdj y b.WddkbWj_ed Z.kd[ iecc[ Z[ AEmc hWc[dWdj W_di_ b[
Yh}Z_j lej} y C9 mc 5 AEmc ie_j AEmc6

bd YedYbki_ed2 lejh[ Vecc_ii_ed Z[cWdZ[ Wk Vedi[_b Z[ X_[d
lekbe_h Wffhekl[h bW a}Y_i_ed meZ_\_YWj_l[ do B Z[ ALGEgk_ [d \edYj_ed

5 Z[ bW ikffh[ii_ed ZAkd Yh}Z_j ikffb}c[djW_h[ Z[ AB9 999 c2

5 Z[ b.WddkbWj_ed Z[ AEmc Z_WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i Yecfehj[

a}f[di[i Z[ \edYj_edd[c[dj

Rk]c[djWj_ed Z[
a_c_dkj_ed Z[

r}f[di[i [d YWf_jWb

Rk]c[djWj_ed Z[
a_c_dkj_ed Z[

ABGDI EB9 c
DE B99 c

CA L9E F9D c
BF FCB L99 c

b.}gk_b_Xh[ XkZ]}jW_h[ }jWdj h}Wb_i} fWh kd[ Z_c_dkj_ed Z[ AGLGF 9BD c Zk \edZi
Z[ hekb[c[dj6

K
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Rnnbéb C

sRpposu av psbtgabnu àbsnR

t_jkWj_ed Z[i WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i

rk[ij_ed C X

gb WlW_j }j} Yedl[dk2 y dejh[ Vedi[_b Zk 8H a}Y[cXh[ ALGD2gk[
b[i Yh}Z_ji Z.WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i \_m}i y C9 c_bb_edi ZWdi b[ SkZ][j ALGE2cW_i
Zedj AEc_bb_edi Z[ \hWdYi }jW_[dj h[ij}i Xbegk}i2 \[hW_[dj b.eX`[j Z.kd h}[mWc[d
WlWdj bW \_d Zk fh[c_[h i[c[ijh[ ALGE6

lW Vecc_ii_ed Z[i c_dWdY[i [j s[Z[lWdY[i }bWh]_[ W ZedY [mWc_d}
Y[ fheXb|c[ ZWdi iW i}WdY[ Zk AGik_d ALGE2Wfh|i gk.[bb[ W_j [dj[dZk kd [mfei}
Zk a_h[Yj[kh Z[ b.R][dY[ ikh bW i_jkWj_ed Z[ jh}ieh[h_[6

gb h}ikbj[ Z[i Y^_\\h[i gk_ edj }j} \ekhd_i gk[ b[i \edZi Z_ifed_Xb[i
edj Yedj_dk} y Z_c_dk[h6 Rk ACik_d2 ce_di Z[ CL c_bb_edi Z[ \hWdYi }jW_[dj [d
YW_ii[2 ie_j B ce_i Z[ \edYj_edd[c[djN [d j[dWdj Yecfj[ Z[i ABc_bb_edi Z[ \hWdYi
[d _dijWdY[ Z[ fW_[c[dj2 b[i b_gk_Z_j}i h}[bb[i d.}jW_[dj ZedY gk[ Z.kd f[k fbki
Z[ BF c_bb_edi6

V[jj[ i_jkWj_ed2 fWiiW]|h[c[dj jh|i j[dZk[2 i.[mfb_gk[ [d fWhj_[
fWh Z[i h[jWhZi Z[ Y[hjW_di l[hi[c[dji2 fekh AEc_bb_edi [dl_hedN cW_i Z[km hW_iedi
f[hc[jj[dj Z[ f[di[h gk.[bb[ h[ij[hW y kd d_l[Wk \W_ Xb[2 Z[ b.ehZh[ Z[ B ce_i Z[
Z_ifed_X_b_j}iM

‡ Z.WXehZ fWhY[ gk[ bW YWZ[dY[ Z[i fW_[c[dji W Wjj[_dj fhe]h[ii_l[c[dj kd d_l[Wk
}b[l} Yehh[ifedZWdj y b._cfehjWdY[ Z[i [d]W][c[dji fh_iN

‡ [dik_j[ fWhY[ gk[ bW feb_j_gk[ Z[i WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i W fb[_d[c[dj `ek} fekh
Z}]ed\b[h bW jh}ieh[h_[ [mY}Z[djW_h[6

R fbki bed] j[hc[2 bW Z}Y_i_ed fh_i[ Z[ ]W][h b[ fhe]hWcc[ dekl[Wk
tvh kd[ f}h_eZ[ [mY}ZWdj Z[ B Wdd}[i bW Zkh}[ Z[ Y[bk_5Y_ Wk b_[k Z[ A Wdd}[2 d[
pekhhW gk[ h[d\ehY[h bW j[dZWdY[ WYjk[bb[2 b[i h[djh}[i Z[i WlWdY[i [mY[fj_edd[bb6[i2d[
Yecf[diWdj fWi2 [j Z[ be_d2 b.}jWb[c[dj Z[i h[Y[jj[i gk_ h}ikbj[ Z[ Y[jj[ dekl[bb[
peb_j_gk[6

àei Vecc_ii_edi gk_ i[ iedj \}b_Y_j}[i gk[ bW jh}ieh[h_[ h[l_[dd[
r vd d_l[Wk dehcWb2 edj [ij_c} gk[ bW feb_j_gk[ Z[i WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i WnWdj
Z}iehcW_i `ek} ied h‚b[ _b i[hW_j ZWd][h[km Z[ bW fekhik_lh[ Wk5Z[by Z[ ALGE6

() ((1 /()
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bbb[i fhefei[dj Wk Vedi[_b Z[ ijeff[h Y[i Z_ifei_j_edi \_d ALGE[j
Z[ d[ fWi Z}Xbegk[h b[i AEc_bb_edi gk_ WlW_[dj }j} ][b}i ZWdi b[ XkZ][j ALGE6 gb
[ij fhefei} Z[ b[i l_h[h Wk \edZi Z[ hekb[c[dj y b.eYYWi_ed Z[ bW a}Y_i_ed meZ_5
\_YWj_l[ do B6 bbb[i edj Y[f[dZWdj [ij_c}7gk.y b.Wl[d_h ,des ef}hWj_edi fWhj_Ykb_|h[i
fekhhW_[dj2 b[ YWi }Y^}Wdj2 Zedd[h b_[k y WlWdY[i cW_i y. YedZ_j_ed Z.~jh[ ]W]}[i
ikh Z[i Yh}Z_ji Z_ifed_Xb[i Zk fhe]hWcc[6 l.WlWdY[ Z[lhW ~jh[ h[cXekhi}[ y j[hc[
\_m[2 gk[ b.ef}hWj_ed [d gk[ij_ed W_j2 y Y[ cec[dj }j} ek ded _dYehfeh}[ Wk fhe5
]hWcc[6

bbb[i edj }]Wb[c[dj WYY[fj} gk[ b[i WlWdY[i gk_ WlW_[dj }j}
Z}Y_Z}[i fWh b[i Vecc_ii_edi fekh Z[i ef}hWj_edi fh}lk[i ZWdi b[ fhe]hWcc[ _dj}5
h_cW_h[2 ie_[dj ]W]}[i ikh b[i Yh}Z_ji Z.[d]W][c[dj Z_ifed_Xb[i6 l[i CA GGF D99 c
Yehh[ifedZWdji _cfkj}i ikh b[i Yh}Z_ji Z.[d]W][c[dj dehcWkm Z[i h[iiekhY[i [d [Wkm
hWc|d[dj W_di_ b[i WlWdY[i [mY[fj_edd[bb[i y kd f[k fbki Z[ EE2C c_bb_edi Y[ gk_
bW_ii[ kd[ feii_X_b_j} Z.[d]W][c[dj Z._Y_ \_d ALGEZ.kd cedjWdj Z[ AL2G c_bb_edi6

V[ Z_ifei_j_\ gk.[bb[i h[YeccWdZ[dj Wk Vedi[_b Z.WZefj[{ f[hc[j
y bW \e_i Z.Wiikh[h kd d_l[Wk ik\\_iWdj y bW jh}ieh[h_[ [j Z.}l_j[h Z.Whh~j[h b[i ef}p
hWj_edi Z.W_Z[ Wkm h}i[Wkm Z.WiiW_d_ii[c[dj6

K
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Rnnbéb D

sRpposu av psbtgabnu àbsnR

tkh b[ Y^e_m ZUc[ XWdgk[ fekh kd fh~j Xece_} Z[ B9 mc

Z[ij_d} y bW YedijhkYj_ed Zk Y[djh[ Z[ jhW_j[c[dj Z[i Z}Y^[ji Z[ SWii[5t[_ d[

rk[ij_ ec C Y

àei Vecc_iid edi i[ iedj f[dY^}[i i‚ih b[ fheXb|c[ Zk fh~j h[ bW_ i
Z.kd }jWXb_ii[c[dj XWdYW_h[2 }l_bjWdj y b.R][dY[ Z.Wle_h y Wffehj[h bW jejWb_j} Z[
b.W_Z[ fhec_i[ fekh bW YedijhkYj_ed Zk Y[djh[ Z[ jhW_j[c[dj Z[ Z}Y^[ji Z[ bW SWii[5
t[_d[6

b gb[i edj Yedehc} gb_dj}h~j Z[ Y[jj[ ef}hWj_ed 'f_ bej[ 8H Yecfj[
j[dk Z[ bW i_jkWj_ed WYjk[bb[ [j fh}l^pXb[ Z[i Zeifed_X_b_j}i Z[ b.R][dY[ gk_ h[d5
ZhW_j Z}b_YWj[ bW iehj_[ Z[ C9 c_bb_edi Z.W_Z[ ZWdi kd Z}bW_ hWf_Z[6 lW fhefei_j_ed
Z[ b_c_j[h y +* c_ gb_edi b.Wffehj Z_h[Yj Z[ b.R][dY[ [ij WffWhk['y jeki Yecc[ iek5
^W_jWXb[2 Y[ gk_ YedZk_j y \_m[h b.Wffehj XWdYW_h[ y Xed_\_[hpt B9 b.iA_bb_edi Z[ c6

l[i Vecc_ii_edi edj [dik_j[ [mWc_d} b[i e\\h[i Z[ YedYekhi \_dWd5
Y_[h fh}i[dj}[i fWh tocgnRu [j fWh bW VW_ii[ V[djhWb[ Z[i SWdgk[i pefkbW_h[i6

bbb[i edj YedijWj} gk[ Y[hjW_d[i YedZ_j_edi fh}i[dj}[i fWh tocg nRu
fekh Y[ fh~j d.}jW_[dj fWi WYY[fjWXb[i2 dejWcc[dj Y[bb[i YedY[hdWdj b[i [d]W][c[dji
Z[ b.R][dY[ l_i5y5l_i Z[ bW Z[ijhkYj_ ed Z[i Z}Y^[ji6 l .R][dY[ f[kj W_ Z[h y bW iWjk5
hWj_ed Zk Y[djh[ Z[ Z[ijhkYj_ed cW_i d[ f[kj i._dj[hZ_h[ Z.W_Z[h y bW Yh}Wj_ed Z.kd
dekl[Wk Y[djh[ i_ d}Y[iiW_h[6 l.e\\h[ tocg nR u [ij }]Wb[c[dj ikXehZedd}[ y kd[
]WhWdj_[ [mj}h_[kh[2 Y[ gk_ [ij fekh b._dijWdj ^nfej^}j_gk[6

bd\_d2 cWb]h} b[i ]WhWdj_[i Z[cWdZ}[i2 b[ jWkm fhefei} Z[ AB2GE-
[ij WffWhk Yecc[ fhe^_X_j_\6 gb W }j} _dZ_gk} Wkm Vecc_ii_edi gk[ b[ m_d_ij|h[
Z[i c_dWdY[i d .WYY[fj[hW_j Y[jj[ ef}hWj_ed. gk[ i_ b[ jWkm d[ Z}fWiiW_j fWi +, - Wl[Y
kd[ fh}\}h[dY[ fekh kd jWkm Z[ A92E y AA2E -6

l Ae\\h[ Z[i SWdgk[i pefkbW_h[i h[djh[ jekj y \W_j ZWdi Y[jj[ \ekh5
Y^[jj[ [j2 Yecc[ _b i[ Yed\_ hc[ gk[ b[i ]WhWdj_[i Zedj [ gb[ i[ Yedj[dj[ iedj Y[ gb[i
Z[ b.Wff[b Z.e\\h[i2 b[i Vecc_ii_edi [ij_c[dj gk[ Yb[ij Wl[Y Y[j eh]Wd_ic[ gk[
b.ef}hWj_ed Ze_j ~jh[ jhW_j}[6

bbb[i edj }]Wb[c[dj Z}XWjjk Z[ b._dj}h~j gk._b fekhhW_j n Wle_h y
WYYehZ[h kd[ ]WhWdj_[ Z[ b.R][dY[2 `kij_\_}[ fWh b[ \W_j gk[ Y[ fh~j XWdYW_h[ h[c5
fbWY[hW kd fh~j Z[ b.R][dY[6 l[ fh_dY_f[ Z.kd[ j[bb[ ]WhWdj_[ d_W fWi }j} }YWhj}2
y YedZ_j_ed gk.[bb[ d[ iekb|l[ fWi Z.eXijWYb[ Wk d_l[Wk Z[ bW jkj[bb[6 l[i Vecc_i5
i_edi edj Z[ fbki Z}Y_Z} gk.[bb[ d[ i[hW_j fhef6ei}2[ gk[ i_2 _b [d 2h}ikbj[ kd ]W_d2 .
Wk d_l[Wk Zk jWkm Zk fh~j2 Y[ gk_ d[ fWhW_j fWi ~jh[ b[ YWi ZWdi bW d}]eY_gj_ed [d
Vokhi Wl[Y b[i 2SWdgk[i pefk bW_ h[i6

aWdi Y[i YedZ_j" edi lei Vecc_ii_ edi h[YeccWdZ[dj Wk Vedi[_ A Z[
Zedd[h fekle_h Wk a_h[Yj[kh fekh \W_h[ YedYh}jdi[h bW fhefeie_ ed Z[ bW VW_ii[ V[d5
jhWb[ Z[i SWdgk[i pefkbW_h[i [j Z[ fWpi[h Wl[Y bW ieY_}j} fhefh_}jW_h[ Zk Y[djh[ kd[
Yedl[dj_ed bk_ WYYehZWdj [d iki Z[i +* cbbbbdedi Z[ fh~j Z_h[Yj2 bW Xed_\_YWj_ed Zk
,fh[j XWdYW_h[ Z[ B9 c_beeci Z[ c2 Y[bb[5Y_ i.}b[lUUMidj Wk cWm_ckc y CIE oooc fWh Wd6

K



Rnnbéb E

sRpposu av psbtgabnu àbsnR

phe]hWcc[ jhWdi_je_h[ ALGF

rk[ij_ed D

àei Vecc_ii_edi h}kd_[i b[ AG `k_d ALGEWkmgk[bb[i i.}jW_[dj
`e^ji b[i ph}i_Z[dji Z[i Vecc_ii_edi Zk Vec_j} Z[ SWii_h edj Z.WXehZ fheY}Z} T
kd[mWc[d Z.[di[cXb[ Zk ZeYkc[dj _dj_jkb} duhWlWkm fh}pWhWje_h[i Wk fhe]hWcc[
jhci_je_h[ ALGF'6

b gb[i edj YedijWj} gk[ Y[ .fhe]hWcc[ Z}MekbW_j jh|i Z_h[Yj[c[dj
Zkfhe`[j Z[ fhe]hWcc[ Zb _dj[hl[dj_ ed ALGF5ALI92 h[Yj_._}2 .bk b[ gb[i WlW_[dj [k
T YeddW_jh[ [j gk_ W }j} fh_i [d Yedi_Z}hWj_ed jWdj fWh gpVedi[_b b[ BI Wlh_b.
.bv" fWh b[ Vec_j} Z[ SWii_d b[ BI cW_ ALGE6 V[ fhe]hWcd[ jhWdi_je_h[ Yecfehj[
b[i c~c[i hkXh_gk[i jWdj fekh b[i _dj[hl[dj_edi ZWdi b[ Z6cW_d[ Z[ bW gkWb_j}2 gk[
Y[k_ Z[ bW h[iiekhY[ [j i.Wffk_[ ikh "[i Z_ifei_j_edi ]}d}'Wb[i h[j[dk[i ZWdi b[
fhY]hWcc[ ALGF5ALI96

l[i Z[km efj_ edi 'XWii[ gb[j '^Wkj[ gbgk_ iedj fh}i[dj}[i Yehh[i5
fobZ[dj y Z[km feii_X_b_j}i fekh bW YWZ[dY[ Z[i _dl[ij_ipc[dji [d ALGF6

lg efj_ ed gbXWii[ gbWZefj[ Wffhem_ cWj_l[d[dj2 [d Z[^ehi Z[ Z[km
efAhWj_edi fedYjk[bbbt2 b[ XWhhW][ RkX[ [j RY^|h[i gà2 X hnj^c[ Z[i jhWlWkm y
VobijWj[h [d ALGD[j ALGE6 bd [d]W][c[dj [d \hWdYi2 b[ hnj^c[ [ij WYYhk Zk \W_j
Z[ bW h}}lWbkWj_ ed Z[i Ye„ji Wk A[h `Wdl_[h ALGE6 pekh b[ XWhhW][ RkX[ Y[jj[
efe ed d[ fh[dZ [d Yecfj[ gk[ b[ \_dWdY[c[dj Z[i j[hhWdi6

l.efj_ed '^Wkj[' Yehh[ifedZ2 Wk YedjhZh[2 y kd hnj^c[ WdWbe]k[
y Y[bk_ fh}Yed_i} ZWdi b[ fhe]hWcc[ ALGF5ALI9 [j fekh [ XWhhW][ RkX[ y b.[d]W5
][d[dj jejWb Z[ b.ef}hWj_ed6

Rfh|i Y[j [mWc[d ]}d}hWb [j WlWdj Zb[h j_h[h b[i Yedi}gk[dY[i2
àob Vecc_ii_edi edjt [mWc_d} Y[ gk_ h}ikbj[hW_j fekh b[i [Z[lWdY[i Zk iek^W_j Zk
ph}N_Z[dj uollv Z[ le_h Wk]c[dj[h b.W_Z[ Wffehj}[ fWhb.R][dY[ Wkm ef}hWj_edi
Z[ bkjj[ Yedjh[ bW febbkj_ed fekh b.Wb_]d[h ikh b.W_Z[ Yedpdj_[ Wkm eklhW][i Z.Wc}5
b_eWj_ed Z[ bW gkWdj_j}6 V[jj[ Z[hd_|h[ W_Z[ h[iiehj [d ]qd}hWb y CE . Z[ ikXl[d5
j_og [j A9 . Z[ fh~j2 Wbehi gk.[bb[ db[ij gk[ Z[ C9 . [jbo . fekh gb}fkhWj_ed Z[i
Yeb[Yj_l_ j}i6

l.Wk]c[djWj_ed Z[ E fe_dji Z[ b.W_Z[ [dikXl[dj_ed gk_ Z[lhW_j
X}h}\_Y_[h }]Wb[c[dj Wkm eklhW][i _dZkijh_[bi i[ jhWZk_hWj fWh kd[ Wk]c[djWj_ed
Z[12I9 c7^WX6 fekh b[ fhe]hWcc[ ALGF5ALI9 [j Z[ 92 F/ c7^WX6 fekh b[ fhe]hWcc[
jhWbi_je_h[ ALGF6 bbb[i edj [ij_c} gk[ bW ikhY^Wh][ [d 19r6 }jW_j jhef _cfehjWdj[
foUh ~jh[ h[j[dk[ ZWdi Y[ fhe]hWcc[ jhWdi_je_h[ [j gk[ Y[jj[ ik]][ij_ ed Z[lhW_j
,[jd h[lk[ [d ALGF Wk cec[dj Z[ b.WZefj_ ed Z}\_d_j_l[ Zb fhe]hWcc[ Zk àbb|c[ pbWd6
pdZ[lhW Wbehi `k][h ded i[kb[c[dj Zk d_l[Wk Z[ bW h[Z[hWdY[2 cW_i Wkii_ [d \edY5
jbo8 Z[i eX`[Yj_\i gk[ b_ed i[ \_m[hW 9 gb d[ \WkZhW fWi f[Zh[ Z[ lk[ gk[ gbW_Z[ Zk

()((
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Zk MXWii`d doit ~jh[ Z}j[hc_d}[ y kd d_l[Wk j[b gk._b f[hc[jj[ [\\[Yj_l[c[dj Wk
mW_jh[ Z.eklhW][ Z[ h}Wb_i[h b.eklhW][ 9 gb \WkZhW Wbehi i[ Z[cWdZ[h i_ kd j[b
WYYhe_ii[c[dj2 fekh b[i eklhW][i Z .}fkhWj_ 9AAA2 d[ h_igk[ fWi Z.WYY}b}h[h [mW]}5
h}c[dj Y[i _dl[ij_ii[c[dji Wk Z}jh_c[dj Z[ Y[km Z[i h}i[Wkm 9

s[l[dWdj W behi ikh b[ Y^e_m [djh[ b[i Z[km efj_ edi2 lei Vecc_i5
i_edi edj [ij_c} gk[ bW b_c_jWj_ed Z[ b.W_Z[ Z[ b.R][dY[ Wkm i[kb[i WYgk_i_j_edi
Z[ j[hhW_difekh b[ XWhhW][ RkX[ f[hc[jjhW_j fhWj_gk[c[dj b.[d]W][c[dj Z[ b.ef}5
hWj_ed iWdi ikhY^Wh][h jhef b[i [d]W][c[dji y Yedi[dj_h 9 pekh bW febbkj_ed2 [bb[i
edj ^}i_j} [djh[ b[ hnj^c[ WYjk[b [j Y[bk_ fh}lk fekh b[ àbb|c[ pbWd [j \_dWb[c[dj
efj} fekh b.efj_ed 8HXWii[ gb2 WYYhk[ Z[ E mc fekh b.[d]W][c[dj Z|i ALGF Zk C|c[
Y[djh[ Z[ jhW_j[c[dj Z[ Z}Y^[ji6 b gb[i edj [d [\\[j Yedi_Z}h} gk[ b[ jWkm Z[ bW
h[Z[lWdY[ Z[lW_j h[ij[h _dj[hc}Z_W_h[ [djh[ b[ jWkm WYjk[b Z[ D2D9 c7^WX6 [j b[i
L2AE c h[j[dki fekh b[ àbb|c[ pbWd6 V[jj[ fei_j_ed i.[ij jhekl}[ Yed\ehj}[ fWh b[
\W_j gk[ bW c_i[ Wk fe_dj Z[i 5Z}Yh[ji [j Whh~j}i Zk dekl[b Whj_ Y_[ ADZ[ bW be_
fekhhW_j i[ jhWZk_h[ fWh Y[hjW_d[i ^Wkii[, i_ b[ hWj_e ^WX_jWdj7\bkm fheZk_j }jW_j
ceZ_\_}6

bbb[i edj [dik_j[ fheY}Z} y kd fh[c_[h [mWc[d Z[i Z_\\}h[dj[i
ceZWb_j}i Z.W_Z[i6

pekh b.Wc}b_ehWj_ed Z[i h[iiekhY[i2 [bb[i edj [ij_c} gk[ b[i Z_ife5
i_j_edi fh}lk[i fekh b.W_Z[ Z}\_p_j_l[ Wkm XWhhW][i c}h_j[hW_[dj kd [mWc[d Wffhe5
\edZ_ Z[ j[bb[ \W{ed gk[ Y.[i Wffehji f[hc[jj[dj [\\[Yj_l[c[dj Wkm mW_jh[i Z.eklhW][
Z[ fh[dZh[ b[kh Z}Y_i_ed2 Yecfj[ j[dk Z[i W_Z[i gk._bi h[Y[lhedj Z[ b.bjWj6

bbb[i edj iek^W_j} }]Wb[c[dj fheY}Z[h y kd [mWc[d WdWbe]k[
fekh bW fh_c[ Wk Z}b[ijW][6

pekh bW feb_j_gk[ Z[i W_Z[i Wkm ijWj_edi2 b[i Vecc_ii_edi edj
Yedi_Z}h} gk._b dbn WlW_j b_[k Z.W_Z[h gk[ b[i eklhW][i Z.}fkhWj_ed gk_ fekhhedj
~jh[ Yehh[Yj[c[dj W g_c[dj}i i [ gb[i edj iek^W_j} gk[ bW \ehck bWj_ ed f[hc[jjWdj
Z.n fWhl[d_h ie_j [mWc_d}[ Wjj[dj_l[c[dj Z[ cWd_|h[ y }l_j[h Z[i XbeYW][i _dj[c5
f[ij_\i6 pekh gbW_Z[ Wkm h}i[Wkm2 gk_ i[hW_j b_c_j}[ Wkm eklhW][i Z}Y_Z}i WlWdj
b[ CA Z}Y[cXh[ ALGE2 b[i Vecc_ii_edi edj [ij_c} gk._b Yedl_[dZhW_j Z[ ikXij_jk[h
Wk C9 . Z.WlWdY[ iWdi _dj}h~j2 kd[ ikXl[dj_ed Z[ AE . [j kd fh~j Z[ A9 Wdi6
V[jj[ Z_ifei_j_ed d[ Y^Wd][hW_j fhWj_gk[c[dj fWi bW Y^Wh][ Z[ b.R][dY[ jekj [d
WffWhW_iiWdj Yecc[ c[_bb[kh[ l_i5y5l_i Z[i mW_jh[i Z.eklhW][6

l[i Vecc_ii_edi edj }]Wb[c[dj iek^W_j} gk[ bW fh_c[ [j b.W_Z6[ .V
Wk Xed \edYj_edd[c[dj Z[i ijWj_edi ie_[dj _dYehfeh}[i ZWdi kd[ c~c[ \ehckb[ 2'tf_
h}[ Z[ b.[ifh_j c~c[ Z[i Z_ifei_j_edi gk.[bb[i WlW_[dj [k y YeddW_jh[ y b.eYYWi_ed
Z[ bW h}fWhj_j_ed Z[i W_Z[i Wk Xed \edYj_edd[c[dj6

& BM
bd\_d2 _b W fWhk d}Y[iiW_h[ gk[ b[i Vecc_ii_ edi fk_ii[dj [mWhdbdB1

A& [ 6
[d Z}jW_b bW b_ij[ Z[i ef}hWj_edi h[j[dk[i fekh b[i ]hWdZi Yebb[Yj[khi /Wff[d i[

aWdi Y[i YedZ_j_edi2 lei Vecc_ii_edi fhefei[dj Wk Vedi[_b Z.VbpM
fhekl[h b[i Z_ifei_j_edi Zk fhe]hWcc[ fh}i[dj} [d h[j[dWdj b.efj_ed ggXWii[' WhdNdip
Z}[ fWh gb_dYehf.ehWj_ed Z[i E c_bb_edi d}Y[iiW_h[i fekh kd jhe_i_|c[ Y[djh[ Z[ [

()((



5 C 5

jhkYj_ed Z[ Z}Y^[ji6 V[bb[5Y_ YedZk"j2 fekh b[i _d2j[hl[dj_ediN y DIL c_bb_edi
Z[ c6 Z.[d]W][c[dji dekl[Wkm2 +-2 fekh b[i h[iiekhY[i [j -/+ c_bb_edi Z[ c6
fekh bW febbkj_ ed ded YecfZi b[i idj[hl[de edi if}Y_\_gk[i Zk eRàsb [j Z[
3147%

b gb[i fhefei[dj Z bWffhekl[h }]Wb[c[dj b[i Z_ifei_j_ edi ]}d}hW b[i
Z[ Y[ fhe]hWcc[ jWdj ikh b[i W_Z[i gk[ ikh b[i h[Z[lWdY[i gk_ [d Z}Yekb[djM6

5 jWkm cen[d h[iiekhY[ y +*0 - Zk jWkm WYjk[b2

5 jWkm febbkj_ed Z[ G2GE FI ^WX_jWdj Yecfj[ j[dk Z[i ceZ_\_YWj_edi
_djheZk_j[i2

5 h[Z[lWdY[i iWed[ [j \\d^bX_jh_Y[ _dY^Wd]}[i2

cW_i Z[ h[dlen[h Wkm VeccbixedMi bW c"i[ Wk fe_dj Z}\_d_j_l[ Z[i ceZWb_j}i ZAW_Z[i
[j Z[ fh_c[i W_di_ gk[ Zk jWXb[Wk Z[i h[Z[lWdY[i h[iiekhY[i6

l[ Vedi[_b fekhhWe W_di_ Wffhekl[h b[ fhe]hWcc[ Z}\_d_j_l[c[dj
c_i Wk fe_dj Z}Xkj eYjeXh[ +31/ fekh b[ iekc[jjh[ Wk Vec_j} Z[ SWii_d \_d eYje5
Xh[ALGF6
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